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Na Dan armade 
nog. tekma Armija ; Enotnost 

na igrišču J. A. ob 14. uri.
Predtekma Partizan (Lj.) : 

Triglav ob pol 13. uri.

Ljubljana, 19, decembra 1948. FIZKULTURNI TEDNIK

Lepa udeležba v patrolnem teku na čast Dneva armade
Ljubljana, 19. decembra.

Danes dopoldne so Strelska, Atlet­
ska in Smučarska zveza Slovenije 
priredile patrolni tek v proslavo Dne­
va Jugoslovanske armade, katerega 
se je udeležilo skupno. 22 patrol s 
66 tekmovalci. Proga je bila dolga 
okrog 1200 m, tekmovalci pa so stre­
ljali iz ležečega položaja, na približno 
100 m oddaljene tarče.

Start je bil ob železniškem preho­
du na Carkarjevj cesti, nato pa je 
proga tekla vzporedno z železniško 
progo, zavita desno skozi otroško igri­
šče do Strelišča poleg kina Tivoli, na­
to za Tivolskim gradom do Čankar-

sebno odločal uspeh, ki so ga tekmo­
valci dosegli na strelišču. V strelja­
nju so največji uspeh dosegli tekmo­
valci Ekonomskega tehnikama, ki so 
iiieli skupno 76 zadetkov, vendar pa 

se niso zaradi slabega časa v teku 
plasirali med prvih 10 partol. Težava 
na strelišču so bile puške, katerih 
iekmovalvi niso bili vajeni in so bili 
zato tudi doseženi rezultati slabši.

Največji uspeh sta dosegli obe pa- 
iroli ljubljanskega ŠD Miličnika, ki 
sta v streljanju dosegli 46 in 49 kro­
gov, v teku pa časa 6:06,4 in 6.17,2. 
Tovariš Skušek Marjan, ki je tekel 
v zmagoviti patroli, vodi Atletsko 
sekcijo Miličnika, ki je v letošnji 
sezoni pokazala že vrsto zadovoljivih 
uspehov, na j večjega pa pač na da­
našnjem patrolnem teku.

TEHNIČNI REZULTATI PATROLNEGA TEKA NA ČAST DNEVA 
ARMADE SO BILI NASLEDNJI:

Zmagovalna patrola Miličnika: 
Skušek, Pavčič, Alič

turna srednja šola v Ljubljani 3, In-jevih brez in skozi park na cilj poleg turna srednja soja v Ljubljani 3, _In- 
Jakopičevega paviljona. Prve patrole dustrtjska sola-Litostroj 3, Železničar, 
so startale s polurno zamudo in sicer Ljubljana .> 1' A Elektra 2, Univerza.
po štiri patrole hkrati.

Tekmovalo je kot rečeno 22 patrol, 
od katerih jih je ljubljanska Enot­
nost prijavila 6, Miličnik 2, Fizkul-

strojni oddelek 1, ECŽ 1 in Ekonom­
ski tehnikum 1. Kljub zaradi zapad­
lega snega spolzki progi so patrole 
v teku dosegle zadovoljive rezultate, 
v končnem vrstnem redu pa je po-

1. Miličnik I. (Pavčič, Alič, Skušek) 6:06,4 46 7:50,4
Z.Miličnik II. (Opazka, Božič, Kogej) 6:17,2 49 7:58,2
3. Enotnost V. - atletska (Novak, Kovačič, Vozlič) 6:29,8 49 8:10,8
4. Fizkulturna šola III, (Svetec, Toplak, Dimitrovski) 6:03,0 32 8:11,0
5. Železničar Lj. I. (Tvrdi, Grošelj, Vilhelm) 6:34,8 26 8:38,8
6. Elektra I. (Mihorko, Planinc, Perko ) 7:24,0 59 8:55,0
7. Enotnost II. smučarska (Kravanja, Subelj, Bizjak) 6:54,0 29 8:55,8
8. Univerza-strojna (Kuštrin, Kržišnik, Krhljanko) 7:34,0 57 9:07,4
9. Fizkulturna šola I. (Furlanič, Hrelja, Alčevski) 6:53,0 0 9:23,0

10. Enotnost I. smučarska (Štraus, Ga ser, Kranjc) 7:17,6 18 9:29,6
(števila pomenijo: čas v teku, število zadetkov ln končni rezultat.)

Tekmovanje, ki je bilo organizira- sitvijo doseženih rezultatov razdelili 
no, je naglo potekalo in je privabilo popoldne v Narodnem domu

!

ŽIVEL DAN
JUGOSLOVANSKE
ARMADEi

Vsako leto na dan 22. de­
cembra slavimo Dan Jugo­
slovanske armade, ki se je 
rodita pred sedmimi leti iz 
prvih regularnih oddelkov 
narodnoosvobodilne vojske 
in hrabrih partizanskih od­
redov. Dan Jugoslovanske 
armade praznujemo kot vse­
ljudski praznik, ki naj zno­
va in znova (Lokate ljubezen 
naših delovnih narodov do 
svoje herojske armade, ki 
se je rodila v najtežjih dn-eh, 
v krvavih borbah z naci­
zmom in fašizmom, armade, 
ki je postala močna ljudska 
vojska, osvoboditeljica in 
čuvarka naših delovnih zmag 
na poti v socializem.

Dan Jugoslovanske arma­
de je obletnica zgodovinskih 
herojskih borb naših naro­
dov, ki so se dušili v krvi 
ilalijanskonemške okupacije, 
ki pa jih vendarle ni mogla 
zadušiti prav zato, ker so se 
znali boriti in pod vodstvom 
hrabre Jugoslovanske arma­
de odločno zmagovati. Ka­
kor je v narodnoosvobodilni 
borbi naša partizanska voj­
ska premagovala vse stra­
hotne napore, kakor je tudi 
najtežje udarce sovražnika 
znala odbijati in jih spre­
minjati v svojo končno in 
ponosno zmago, tako se da­
nes vsi naši delovni narodi 
zvesto borijo na gospodar­
skem bojišču iz dneva v dan 
in ustvarjajo socializem in 
lepše dni, za katere so pre­
livali kri in žrtvovali svoja 
dragocena življenja stotisoči 
herojev Jugoslovanske ar­
made. Kaši narodi globoko 
ljubijo svojo ljudsko vojsko, 
ker vedo, da jih je prav 0na 
osvobodila in jim ustvarila 
pogoje za graditev lepše bo­
dočnosti, da jim je prinesla 
svobodo, v kateri bodo lahko 
neovirano delali in se vse­
stransko razvijali v narode 
visoke izobrazbe, ekonomsko 
in politično neodvisne, odloč­
ne graditelje socializma in 
največje pobornike miru.

Dan Jugoslovanske arma­
da je še posebno pomemben, 
(e pomislimo, da je prav na­
ša armada tista največja in 
najboljša kovačnica, kjer je­
klene najboljši sinovi Titove 
Jugoslavije v hrabre, zveste 
in kremenite čuvarje vsega, 
kar nam je prinesla narodno­
osvobodilna borba, vsega, 
kar smo si v težkih dneh 
okupacije priborili s stotiso- 
čerirni žrtvami in z izgubo 
naših najzveslejših bratov. 
Danes Jugoslovanska arma­
da pomeni najboljšo šolo za 
mlade državljane socialistič- / 
ne Jugoslavije. V armadi se 
naša mlada generacija vzga­
ja v vse smeri, tako vojaško,
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precej lepo število gledalcev, Id so 
spoznali vrline in zanimivosti patrol- 
nih tekov. Za zmagovalce so zgoraj 
imenovane športne zvpze pripravile 
nagrade, katere so s slavnostno razgla-

Nagrada so razdelili sekretar Strel­
ske zveze Osole, sekretar Smučarske 
zveze Pohar in sekretar atletske zve­
ze Črepinšdc.

r

kakor kulturno, politično, 
gospodarsko in moralno. V 
Jugoslovanski armadi se po­
rajajo najboljši kadri, ki jih 
naša nova država tako nujno 
potrebuje, da bo uspešno iz­
vedla vse velike naloge, ki 
jih zahteva prva Titova pet­
letka — prvi odločni korak 
nove Jugoslavije v sociali­
zem.

Dan Jugoslovanske arma­
de pa je tudi izredno po­
memben praznik vseh jugo­
slovanskih fizkulturnikov in 
športnikov, saj vemo, da 
prav iz naše hrabre armade 
prihajajo novi in novi vrhun­
ski športniki in fizkulturni- 
ki, ki dostojno zastopajo na­
še novo fizkulturno gibanje 
in s svojimi uspehi postav­
ljajo jugoslovansko fizkul- 
turo med nauspešnejše, v 
Evropi in na svetu. V Jugo­
slovanski armadi rastejo šte­
vilni kadri najboljših fizkul­
turnikov, iz vrst katerih Vsa­
ko leto naše športne disci­
pline dobivajo najvidnejše 
predstavnike, odlične držav­
ne rekorderje in športnike, 
ki se uvrščajo med tekmo­
valce mednarodnih razre­
dov. V naši mladi \armadi 
rastejo atleti Gubijanovega, 
Stefanovičevega, Saboloviče- 
vega, Šegedinovega kova, v 
njej se porajajo najboljši no­
gometaši, odbojkaši, košar­
kaši, smučarji, plavalci, te­
lovadci in kolesarji ter še 
mnogi športniki, ki s svoji­
mi uspehi dvigajo sloves in 
raven jugoslovanske fizkul- 
ture v svetu. Največ tekmo­
valcev za fizkulturni znak 
vsako leto štejejo vrste fiz­
kulturnikov Jugoslovanske 
armade, največ udeležencev 
za množične fizkulturne pri­
reditve prihaja iz vrst borcev 
Jugoslovanske armade in ta­
ko lahko s ponosom govori­
mo, da je naša slavna Jugo­
slovanska armada kovačnica 
novega socialističnega člove­
ka ter tudi kovačnica fiz- 
kulturnih kadrov novega ko­
va, fizkulturnikov, ki se tudi 
na športnih poljih znajo bo­
riti tako vztrajno in častno 
kakor so se pred leti borili 
v narodnoosvobodilni borbi 
in se po osvoboditvi borijo 
za izgradnjo socializma in 
ustvaritev lepše bodočnosti 
naših delovnih množic.

Naj živi Dan Jugoslovan­
ske armade, najslavnejši 
dan\ v naši zgodovini!

Naj živi Jugoslovanska ar­
mada, osvoboditeljica svo­
bodnega) Trsta in trpeče Ko­
roške!

Naj živi vrhovni poveljnik 
Jugoslovanske armade heroj­
ski maršal Tito!

Naj živi slavna Komuni­
stična partija Jugoslavije!

Ss

Patrola teče po tivolskem parku na strelišče

GOSTOVANJE ŠVEDSKIH NOGOMETAŠEV V JUGOSLAVIJI

Crvena zvezda: Helslugborg 3:0
V sredo je bil na štadionu Ovene 

zvezde v Beogradu prvi nastop švedskih 
nogometašev v Jugoslaviji, ki bodo na 
turneji po naši državi odigrali pet te­
kem Za nasprotnika so Imeli gostje 
moštvo Cervene zvezde, ki je prepriče­
valno premagala eno najboljših švedskih 
nogometnih moštev.

Enajsterica Crvene zvezde je pred- 
vedla odlično igro. Begrajčani so bili v 
premoči ves prvi polčas in tudi četrt 
ure po odmoru. V zadnjem delu Igre 
so bile moči obeh moštev precej iznače- 
ne. Zmaga Crvene zvezde je bila posle­
dica trdne povezanosti krilske in na­
padalne vrste.

Posebno so se v moštvu odlikovali P al­
ti, Djajič, Mitič in Jezerkič.

Gole za Crveno zvezdo so dali v 38. 
minuti Takač, v 42. Vukasavljevič ln v 
9 minuti drugega polčasa Tomaševlč.

Mic|tvo Helslingborga je pokazalo do­
vršeno tehnično znanje Igralci so se 
posluževali W-sistema ter s hitrim in 
točnim dodajanjem osvajali teren. Ne­
odločnost pred golom pa je onemogočila 
vsak njihov uspeh. V švedskem moštvu 
se je posebno odlikoval vratar.

Tekmo je zelo dobro sodil Mika Popo­
vič. Gledalcev je bilo 18.000.

Na strelišču pod kinom Tivoli

Ustanovna skupščina 
Zveze športnih iger

Ljubljana, 19. dec. V Fizkultnrnem 
dcanu na Taboru je bila danes do­
poldne ustanovna skupščina Zveze 
športnih iger LR Slovenije. Skup­
ščini so prisostvovali zastopniki Ko­
miteja za fizkulturo, Fizkulturne zve­
ze Slovenije in množičnih organiza­
cij, navzoči pa so bili tudi delegati 
iz vseh krajev Slovenije. V imenu

Fizkulturne zveze Slovenije je po­
zdravil skupščino tov. Boris Orel. 
Nato je tov. Danilo Erbežnik podal 
poročilo o delu in razvoju košarke, 
odbojke in rokometa v Sloveniji. Ori­
sal je probleme in napake, ki so do 
sedaj ovirale delo in razvoj teh šport­
nih panog. Za predsednika zveze 
športnih iger je bil izvoljen tov. inž. 
Jože Valentinčič, pomočnik ministra 
za gradnje.

Partizan s Helslngborg lso

Ustanovitev Slovenske teniške zveze
V prostorih Komiteja za sizkulturo 

ln šport pri predsedstvu vlade LRS je 
bila danes ustanovna skupščina Slo­
venske teniške zveze (STZ), kateri so 
prisostvovali delegati skoraj vseh 26 
obstojčih sekcij kot zastopniki približ­
no 900 aktivnih članov. Po izvolitvi 
delovniega predsedstva in verifikaciji 
polnomočij je podal tov. dr. Nagy v 
imenu dosedanjega strokovnega odbo­
ra pri FZS izčrpen referat, v katerem 
je zajel razvoj tenisa v Sloveniji od 
prvih začetkov do danes, ko se je že 
toliko razširil, da je ustanovitev zve­
ze postala neogibna potreba za njegov 
nadaljni procvit. Opozoril je na vse

odmoru pa izvolila naslednji upravni 
odbor:

predsednik Osolnik Bogdan, I. in II, 
podpredsednik dr. Nagy Ernest (oba 
Lj.) in čop l-ista (Mb), sekretar Če­
bular Boris, teh. ref. dr. Bleiweis Mi­
rom za propagando Fortič Dušan, za 
fin. in material, poslovanje dr. Jero- 
vec Leon, za kadre in statistiko Sta­
rin Ivan, za zdravstvo dr. Bedjanič 
Milko, preds. zbora sodnikov Pretnar 
Kazimir, pheds. discipl. zbora Koželj 
Milan (vsi Lj.) ter 14 članov, v nad­
zorni odbor pa so bili izvoljeni Kmet 
Milan, inž. Štrukelj Janko in čop 
Franci. Za izkazano zaupanje se je v

Beograd, 19. dec. Drugemu na­
stopu švedskih nogometašev v Beogra­
du je prisostvovalo okrog 15.000 gle­
dalcev. Vreme je bilo zelo hladno in 
pihal je mrzel veter, ki je dokaj ovi­
ral normalni razvoj tekme. V svojem 
drugem nastopu v Beogradu so šved­
ski nogometaši pokazali mnogo boljšo 
igro kakor v prvi tekmi proti Crveni 
zvezdi. Moštvo Partizana je zmagalo 
z rezultatom 1:0 (0:0), toda reči se 
mora, da so bili gostje povsem enako­
vreden nasprotnik. Odlikovali so se z 
dobrim kritjem, hitrimi prodori in le­
pimi kombinacijami, toda pred golom 
so bili slabi strelci. Zlasti v drugem 
delu drugega polčasa so Švedi ostro 
napadali ter ustvarjali zelo nevarne 
položaje pred vrati Partizana. Odlična 
obramba Partizana na eni in slabi 
strelci na drugi strani pa so vzrok, da 
gostje niso dosegli niti enega gola. 
Partizan je v prvem polčasu pokazal

izredno lepo igro. Več lepih kombina­
cij, ki jih je izvedel njegov napad, je 
izzvalo navdušeno odobravanje gle­
dalcev. Kakor Švedi, so tudi igralci 
Partizana le redko streljali na vrata, 
a še to dokaj slabo. Napadi so se na­
vadno končali z netočnimi udarci. Ko 
je bil Helsinborg v drugem polčasu v 
premoči, je Partizan dosegel edini gol 
dneva. Boba Mihajlovič je vrgel žogo 
pred vrata Helsingborga. Nastala je 
gneča, iz katere je Senčar poslal žogo 
neubranljivo v mrežo. V celoti je mo­
štvo Partizana igralo dobro, boljše v 
prvem kakor v drugem polčasu. V mo­
štvu ni bilo slabih igralcev, odliko­
vali pa so se zlasti Petrovič v obram­
bi, Jovanovič v srednji vrsti in Bobek 
v napadu. Pri gostih je bil najboljši 
vratar Svensson, ki je ubranil več zelo 
težkih strelov. V splošnem pa so Švedi 
kot celota igrali zelo dobro. Tekmo je 
sodil Podubski iz Zagreba.
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napake, ki so se doslej dogajale in na- Imenu odbora zahvalil predsednik tov. 
kazal vsie pereče naloge, ki stoje pred Osolnik.
zvezo predvsem glede izgradnje 
igrišč, posvečanja posebne skrbi mla­
dini in nabave potrebnih rekvizitov. 
Referat sta še izpopolnila tov. dr. 
Bleiweis s tehnične in dr. Jerovec s 
finančne in materialne strah!, na kar 
se je razvila obširna diskusija, v ka­
teri so deleoati izesli pereča vpraša­
nja svojih društev oz. sekcij, katerim 
bo morala zvieza nuditi vso pomoč. Po 
objavi klasifikacije igralcev in igralk 
v razrede ter prireditvenega koledar­
ja za leto 1949, je skupščina soglais- 
sno sprejela pravila zveze, po krajšem

Po končani skupščini je bila prva 
seja upravnega odbora, na kateri se 
je konstituiral izvršni odbor, v kate­
rem je poleg zgoraj omenjenih še 5 
tovarišev: inž. Mirkovič Dragutin
(Lj.), Korenčan (Mb), Virnilc Tone 
(Kranj, Stiolic (Celje) in Jeklar Sil­
vo (Jeenice). Na seji so bili sprejeti 
sklepi za takojšen pristop k terenske­
mu delu, posebno k zimskim pripra­
vam in treningu v dvoranah, tako da 
bodo slovenski teniški igralci čim bolj 
pripravljeni dočakali spomladansko se­
zono na igriščih.

KOŠARKA

Enotnost : Železničar (Lj.) 26:18
Ljubljana, 19. dec. Sinoči in danes 

predpoldne sta bili tukaj v veliki dvo­
rani na Taboru odigrani dve tekmi V „ ., m ,, * T , ,
košarki med Železničarjem in Enot- soboto pomerila domliča Hvala Polet® in 
nostjo iz Ljubljane. Železničar Po lepi in napeti borbi je

V prvi tekmi je moštvo državnega Premagati svojega na-
. , , , , . „„ sprotnika. Polet je izgubil tekmo zaradi

ligasa pokazalo zelo dobro igro in za- sebičnega igranja, medtem ko sta pri
7mQirnvn1nll, X. : 1 _ * *

Železničar: Miler (5), Vozelj (5), 
Amon (3), Dvoržak (1), Dev (1), Re­
mic, Maksim, Brdnik.

Železničar (Mrh) : Polet 25:23
ded. Tukaj

Nogometno prvenstvo 
FLRJ

Jesenski del državnega nogo­
metnega prvenstva je tik pred 
zaključkom. Danes je bila na 
sporedu edina prvenstvena tekma 
I. zvezne lige med Budučnoistjo 
in Našimi krili, Budučnost, ki se 
je v zadnjem času vedno popra­
vila, je premagala svojega na­
sprotnika in sj tako utrdila po­
ložaj v sredini lestvice.

Budučnost ; Naša krila 
3 :1

Titograd, 19. dec. Tukaj je bila da­
nes odigrana zaostala prvenstvena tek­
ma I. zvezne lige med domačo Buduč-

nostjo in Našimi krili iz Zemuna. Bu- 
duenost je z boljšo igro odločila tekmo 
v svojo korist ter zmagala z rezulta­
tom 3:1 (1:0). Gole so dali za Buduč­
nost Spajič, Celebič in Božovič, za 
Naša krila pa' Brnjevarac. Tekmi je 
prisostvovalo 7000 gledalcev. Sodil je 
Bižnič iz Slavonskega Broda.

Partizan 8 6 0 2 13:6 12
Hajduk 9 5 2 2 22:11 12
Crv. zvezda 9 5 2 2 16:9 12
Dinamo 9 5 2 2 18:12 12
Metalac 9 3 3 3 22:16 9
Budučnost 9 3 2 4 15:22 8
Lokomotiva 9 3 1 5 16:20 7
Sloga 9 2 2 5 7:15 6
Naša krila 9 1 3 5 7:14 5
Ponzlana 8 1 3 4 4:15 5

Tekmovanje za državno prvenstvo v sabljanju

I
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služeno zmagalo. Enotnost je predvsem 
v tehničnem pogledu nadkriljevala Že­
lezničarja, ki se je zgubljal v brezmi­
selne ter neuspešne kombinacije. Prva 
se je končala z zmago Enotnosti z re­
zultatom 26:18 (9:11).

Enotnost: Skrjanc (10), Ciglar (4), 
Zivkovič (4), Šerbec (3), Fugina (3), 
Supančič (2), Olivieri, Mravlje D« 
Ogrin, Steiner. 9

Železničar: Amon (10), Vozelj (3), 
Miler (3), Dvoržak (2), Dev, Feguš, 
Mirtič, Brdnik.

Enotnost : Železničar (Lj.) 19:14
Tudi v drugi, povratni tekmi, je 

Enotnost premagala Železničarja ter s 
tem dokazala, da je bila zasluženo av­
tomatsko sprejeta v državno košarkar­
sko ligo.

V, prvem polčasu je bila tekma zelo 
dobra, čim bolj pa se je igra bližala 
zaključku, pa je bilo na igrišču, lahko 
rečemo tepenje za žogo. Za tako stanje 
na igrišču nosita krivdo tudi sodnika, 
ki sta dopustila Železničarju, da je 
pričel z ostro, včasih tudi preostro 
igro.

Enotnost; Fugina (6), Supančič (5), 
Mravlje (4), Sejane (3), Ciglar (1), 
Šerbec, Zivkovič, Olivieri, Pečinič, 
Ogrin.

zmagovalcih bila najboljša Kučer in 
Vračko I. Tekmo sta objektivno sodila 
Ledinelk ln Marinič.

NOGOMET

Slovan : Kamnik 8:4
Po težkem in zasneženem terenu je bila 

danes v M ostali odigrana nogometna 
tekma med domačim SŠD Slovanom in 
ŠD Kamnikom, Po zaslugi odlične kril­
ske vrste so domačini zasluženo zmagali. 
Gole so dali za Slovana Stamejčič, Polik 
in Sočan po 2, ter Herbat in Šebenik. 
Za goste pa Vidovič in Sušnik po 2.

Sodil je Logar dobro1,
Rezervno moštvo Kamnika Je v pred­

tekmi Igralo z mladino Slovana neod­
ločeno 3 : 3.

Udarnik : Ločan 5:0
Kranj, 19. dec. Danes je bila v Kranju 

nogometna tekma za pokal Gorenjske 
med domačim Udarnikom in Ločanom te 
Škofje Loke. Domači igralci so zmagali 
z visokim rezultatom 5 : 0 (3 ; 0). S to 
zmago si je Udarnik ovojil pokal Go­
renjske. Tema je potekala ob veliki pre­
moči Udarnika lin gostje so le redko kdaj 
prišli pred gol domačinov. Rezultat ne 
ustreza poteku igre in bi bila lahko 
zmaga Udarnika še mnogo večja, če ne 
bi kranjski igralci v drugem polčasu 
podcenjevali svojega nasprotnika. Z 
mnogimi napakami je sodil Kežmah.

Gostje iz Trsta v Trbovljah
Trbovlje, 19. dec. Tu je danes go­

stovalo nogometno moštvo ladjedelnice 
Sv. Marka iz Trsta, k> je nastopilo proti

Zagreb, 19. dec. V četrtek 16. t. m. se je 
pričelo v Zagrebu sabljaško prvenstvo 
FLRJ V prvenstvu je sodelovalo 98 bor­
cev in Sicer 27 iz Srbije, 32 Iz Hrvatske, 
26 iz Slovenije in 2 zastopnika JA, ki so 
zastopali Mladost in Dinamo iz Zagreba, 
Krim in Enotnost iz Ljubljane, Polet iz 
Maribora ter Crveno zvezdo in Slavijo iz 
Beograda.

Državno prvenstvo v floretu za člane 
jo osvojil Silvano Broznič, drugi je 
Branko Tretiinjak, tretji pa Vladimir Ma- 
žuramtč, lanski prvak, vsi Mladost, Za­
greb.

Prvenstvo v floretu za mladinke je 
osvojila Bartu (Proleter, Zrenj anin), 
2. je Mučič, 3. Auker (obe Mladost, Za­
greb).

Prvenstvo v floretu za mladince je 
osvojil Jelašič (Mladost, Zagreb), 2. Šo­
lat (Mladost), 3. Žtvkovič II (Crvena 
zvezda).

Prvenstvo v floretu za članice je osvo 
jila Krestian (-Proleter, Zrenjanin). 2. Mu 
šič (Zagreb), 3. Žlahtič (Mladost, Zagreb).

Prvenstvo članov v meču je osvojil 
Branko Trettnjak (Mladost, Zagreb), 2,
♦♦♦»♦»♦♦»♦♦»»»»»»»»M ............

Broznič (Mladost. Zagreb), 3. Zvezdlič 
(Slavija. Beograd).

Prvenstvo v meču za mladino si je 
osvojil V asi n (Proleter, Zrenjanln), 2. Re­
har (Dinamo, Zagreb), 3. Zivkovič (Crv,
Zvezda. Beograd).

Prvenstvo v sabll je osvojil Branke 
Trettnjak, 2. Radovič. 3. dr. Pintarič (vsi 
Mladost, Zagreb).

Po končanem tekmovanju so bile zma­
govalcem razdeljene lepe nagrade.

mam
domačemu Rudarju. Tekma se je končala 
z visoko zmago Rudarja 9 : 1 (3 : 0), kar 
je predvsem posledica težkega zasneže­
nega terena, na katerem se gostje niso 
mogli znajti. Pred tekmo je moštvo iz 
Trsta poklonilo domačemu Rudarju kra­
sen šopek rdečih nageljnov, Rudar pa je 
poklonil gostom rudarsko svetilko. Tekma 
je nudila lep nogomet. Čeprav gostje niso 
mogli pokazati svojega pravega znanja. 
Igrali so zelo požrtvovalno. Visokega 
poraza je deloma kriv slab vratar. Tekma 
Je potekala v prijateljskem duhu. Sod­
nik kos iz Ljubljane ni imel težkega 
dela. lekmi je prisostvovalo okrog 3(109 
gledalcev.

V Predtekmi je mladina Železničarja >:• 
Ljubljane premagala mladino Rudarja z 
rezulttom 2 : 1 (1 : 0). Čeprav so bili

domačini v premoči, pa so gostje znali 
bolje izkoristiti zrele situacije ter so sl 
tako tudi priborili zmago. M. V.

NAMIZNI TENIS
Cup Kranja v namiznem 

tenisu
Kranj, 19. dec. Namizno teniško 

tekmovanje za cup Kranja se bliža kon­
cu. Najzaniimivejša tekma preteklega 
tedna je bila med Inteksom I ln Gimna­
zijo I. Kljub temu, da ta dvoboj če ni 
končan, bo moštvo Gimnazije siguren 
zmagovalec. S lo zmago ima moštvo Gim­
nazije veliko izgledov, da si že drugii 

voj! cup Kranja. Rezultati zadnjih te.
(Nadaljevanje na 4. strani},
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Desetorke nalboliših 
slo a enakih atletov 

po osvoboditvi
TEK 168 ffll

11.1 šuSterSlč SE (Mnfska Sobota) f 
111 Kolarič 51,, Klailirar (Celje) f
11.2 Petauer I, Kladh-ar (Celje) ?
11.2 Petauer F„ Kladivar (Celje) f
11.3 trepinšek L., Ktodh ar (Celje) f 
11-3 Itož.man M. EntiiiiOst (Ljubljane) 0
11.4 Podlogar 1)., Edi liti at (Ljubljana) I 
U.4 Herman, železničar (Maribor) 1 
11.4 Šketa V„ Kladivar (Celje) f
11.4 Dolenc A., Enotnost (Ljubljana) 8

TEK 208 mi
22.8 Kolarič M,, Kladivar (Celje) 8
23.9 Podlogar II., Edinost (Lj.) S 
23-2 Zupančič L, Kladivar (Celje) 8
23.3 (replnšek L-, Kladivar (Celje) 6
23.4 Jereb V„ Enotnost (Ljubljana) 3 
23.4 Petauer L, Kladivar (Celje) t
23-4 Rožman Mu Enotnost (Ljubljana) 8 
23.4 Dolenc A., Enotnost (Ljubljana) 6
23.6 Medja, Gregorčič (Jesenice) j
23.7 Šketa V., Kladivar (Celje) 7

SKOK V DALJINO;
6,63 Špan J,, Enotnost (Ljubljana) 6 
6.58 CreplnSelt L., Kladivar (Celje) 8 
6 58 Zagore L., Kladivar (Celje) 8 
8.47 Podlogar D„ Edinost (Ljubljana) 8 
6-47 petauer L,, Kladivar (Celje) s
6.35 Rožman M., Enotnost (Lj.) 8
8.36 llOfvet L,. Železničar (Maribor) 8 
6.23 Herman, Železničar (Maribor) 7 
6.29 Komati), (Gurlea) 8
6.18 Konec 9L, Enotnost (Ljubljana) 1 
6.18 Zgalln, Enotnost (Lj.) 8

SKOK V VISINOi 
1.R1 Zgalln L,< Enotnost (LJ.) .1 
1.75 Zagore L„ Kladivar (Celje) 8 
1.72 Kolbe Mu (Litija) 6 
1.71 Kolarič »L, Kladivar (Celje) 6
1.79 Leblnger IK Enotnost (Lj.) 4? 8
2.79 ferpeS L, Železničar (Mar,) 7/8 
1.78 Ciiček. Enotnost (Ljubljana) 8

* J,

TEK 480 m:
50.9 Zupančič L, Kladivaf (Celje) 
51.3 OherSek .L, Enotnost (Ljubi] 
51.6 Kolarič M., Kladivar (Celje)
52.1 Novak J-. Epulttusi (Ljubije
52.2 Rožman

8
ana)

6
51.2 OherSek J., Enotnost 

rlfl M., Kladivar
Jv Enotnost (Ljubljana)

M.. Enotnost (Ljubljana) 8
52.4 Ferlugn V., Kladivar (Celje) 7
52.6 (repInSek L., Kladivar (Celje) 6
53.6 Nane M., Kladivar (Celje) 47
52.9 Gllvierl N., Enotnost (Ljubljana) 7
52.8 Kaplar M., Kladivar (Celje) 8

TEK 888 nit

i.in uiiTiij ciHviiivae »j
1.76 Mihelčič, (MnigeS) „
1.65 Špan J., Enotnost. (Ljubljana) 46/7/8 

Debenjak C., Kladivar (Celje) 8 
Koiijec H, Kladivar (Celje) 8 
Špindler Etinlnosl (Ljubljana F 
Slanina (Enotnost (Ljubljana) 45/8 
Kravanja D. (Cerknica) 6 
Ing. Marek, Železničar (Maribor) 8 
Orel, (tillje) 6
Cip J.. Enotnost (Ljubljana) 1 
Hasl, (Kbfevje) 7 
Belcer, Kladivar (Celje) 1
Laznik E„ Miličnik ...........
Kolbe »(., (Litija) ,
Petrič, Enotnost (Ljubljana) 8

mik ^(Ljubljana)

Skupščina n a tri iz si o- 
teniške sekcije Slovenije

V nedeljo 12. t. m. je bila na Taboru 
V sejni dvorani nogometne sekcije 
skupščina namizno-teniške sekcije Slo­
venije. Navzoči so bili delegati posa­
meznih slovenskih športnih društev, ki 
so pozorno sledili posalReznim točkam 
drugega reda.

UVodno besedo je spregovoril tov. 
VVeissbacher Oto, ki je pozdravil vse 
navzoče, predvsem pa člana Komiteja 
za fizkultuio tov. Klojčnika in člana 
sekretariata FZS tov. Srpana. Takoj 
za tem pa je špregovol tov. Btfojhik 
o težaVah in problemih, ki nastajajo 
pri današnjem slovenskem namizno­
teniškem udejstvovanju. Tu je tovariš 
Strojnik poudaril, da je edina težava 
v pomanjkanju žogic, kajti, Slovenci 
imamo dovolj kadra pri mladini, ki bi 
ga ob pravilnih in načrtnih vajah pri­
pravili in Vzgojili Za kvalitetna tek­
movanja k temu izvajanju so se ogla­
sili delegati iž raznih krajev Slovenije, 
ki šo isto ugotavljali in tako dokazali, 
da obstoja živo zanimanje za to športno 
"panogo. K tej debati sta se oglasila tudi 
delegata iz Brežic in Zagorja, ki sta 
obrazložila stanje svojega kraja s pri­
pombo, da je v teh krajih izredno za­
nimanje za namizni tenis, kar pričajo 
številne prijave mladincev in mladink.

ANTE GNIDOVEC

Organizacija smučarskih tekmovanj

52.6 Hane M„ Kladivar (Celje) 1 . „
1:56.2 OherSek J., Enotnost (Lj,) 8 J**”
1:58.3 Ferluga V.. Kladivar (Celje) 1 
1:58.8 Novak J„ Enotnost (Lj.) 46 7

Skrjane, Enotnost (Ljubljana) 8 
TIIOSKOK:

Zagore Lojze, Kladivar (Celjč) 8 
Zgalln L., Enotno« (Ljubljana) T

1:58.9 Srakar F , Enotnost (Ljubljana) I 
2:23.1 Mhleri N,, Enotnost (Lj.) f 
2:03.1 Kopitar M., Kladivar (Celje) 8 
2:031 Šušteršič, Železničar (Maribor) 8 
2:93.2 Župančič I„ Kladivar (Celje) 8 
2:04.8 Graber F., Kladivar (Celje) f

TEK 1599 mt
4:01.4 Hane M„ Kladivar (Celje) 8 
4:06 4 Oberšek J., Enotnost (Lj.) 7 
4:09.0 Ferluga V„ Kladivar (Celje) 8 
4:11.9 Štajner V„ Kladivar (Celje) 8 
4:13.3 Graber F„ Kladivar (Celje) I 
4:14.2 Srakar F., Enotnost (Lj.) S 
4:15 S Barditizky H,, Zelezltlčar (LJ,) 8 
4:18.6 Polutnik M., Kladivar (Celje) 6 
4:19,8 Šušteršič. Železničar (Maribor) 8 
4:20.0 Jošt F., Nafta (Dolnja Lendava) 7

TEK 5099 ml
15:46.2 Štajner V., Kladivar (Celje) S 
15:59.9 Hanc M., Kladivar (Celje) 8 
16:29,3 Grabar F„ Kladivar (Celje) 1 
16:21 3 Kranjc, (Postojna) 7 
16:27.0 Masten L.. Železničar (Mar.) I 
16:39 2 Kalapatt L„ Kladivar (Celje) .7 
16:41.2 Glonar J., Enotnost (Lj.) 8 
16:48.9 Jovan J., Enotnost (Lj.) 6
36:58.2 Benedičič, Enotnost (LJ.) 6 
16:59 4 Cesar F„ (Slovehjgradec) 7

TEK 16.990 m:
32:55.2 Štajner V., Kladivar (Celje) 8 
31:58.6 Kranjc N., Kladivar (Celje) 8 
35:07.8 Kalapatj L. Kladivar (Celje) 7 
35:35.0 Masten L., Železničar (Mar.) 6 
35:49.2 Glonar J„ Enotnost (Lj.) 8 
36:58.2 Benedičič, 5 
37:21,6 Vlah F., Kladivar (Celje) 8 
37:23.2 Cesar F., (Slovenjgradee) 7 
37:28.4 Crepinšek L.. Kladivar (Celje) 7 
37:35.5 Pirnat F., Železničar (Mar,) 7 
37:49-1 Kovačič J., Enotnost (Lj.) 8

TEK 118 m - ZAPREKE!
16.8 Zupančič I„ Kladivar (Celje) 8
17.0 Hohnjcc B., Kladivar (Celje) 8
17- 1 Olivlerl N., Enotnost (Lj.) 8
17.1 šubelj F.. Enotnost (Lj.) 8
17.8 Kolarič M., Kladivar (Celje) 7
17.8 Špan J., Enotnost (Ljubljana) 8
18.8 Črepinšek L.. Kladivar (Celje) 8
18.7 I ršič D.. Kladivar (Celje) 6
18- 8 Stavbe L.. Kladivar (Celje) I
18.8 Kcbllč, železničar (Maribor) 7

TEK 409 m — ZAPREKE:
56.9 Ferluga V., Kladivar (Celje) 8
58.3 Olivlerl N., Enolnost (Ljubljana) 8 
5S-8 f replnšek L„ Kladivar (Celje) 7
58.9 Kopitar M., Kladivar (Celje) 8
59.0 Novak J„ Enotnost (Ljubljana) 8
59.1 Zupančič L, Kladivar (Celje) 8 
59.7 Skušek M., Enolnost (Ljubljana) I 
68.5 Kolarič M.. Kladivar (Celje) 6

Jereb F., Enotnost (Ljubljana) 7 
Žvokelj J., Enotnost (Ljubljana) g

60.6
63.4

iz,ev (erpes L , železničar (Maribor) 8 
12 85 ( replnšek L.. Kladivar (Celje) 8 
12-73 Nabernik J„ Enotnost (Ljubljana) I
12.58 Hohnjee E., Kladivar (C**lje) 8
12.39 Šketa V., Kladivar (Celje) 7 
12.27 Uršič B„ Kladivar (Celje) 7 
12-29 KbltllČ, Železničar (Maribor) 7 
12.02 Cop J., Enotnost (Ljubljana) 8

SKOK S PALICO!
3.35 Prlbošek F., Enotnost (Ljubljana) S
3.39 Špan J,, Enotnost (Ljubljana) 6/7/8 
319 Špindler J„ Enotnost (Ljubljana). 7 
3-60 Gašperšič, Udarnik (Ljubljana) 6

(erpes L., železničar (.Maribor) 7 
Eferl, železničar (Maribor) f 
Lah I,, železničar (Maribor) g 
Glavač B., Kladivar (Celje) 8

8.91 Tomažič M„ (Litija) 8
2.91 Vozelj J., (Litija) 8

MET KllpGLE:
12.26 Kosec M., Enotnost (Ljubljana) 8
12.22 Miler J„ Enotnost (Ljubljana) 8 
12.18 Šlbernik M., (Vipava) 8
12.06 Pribošek F.. Enotnost (Ljubljana) 8
12.64 Fabjan, Z. M. 5
12 92 Čermelj A„ (Tolmin) 8
11,89 Gole E., Kladivar (Celje) 7
11-82 Slamič H.. Železničar (Ljubljana) 6
11.74 Jezernik L., Železničar (Maribor) 8 
11,87 Eferl, Železničar (Maribor) 8

MET DISKA:
45.95 Miler J., Enotnost (Ljubljana) 8
41.32 Gole E. Kladivar (Celje) 7
38.79 Peterka A„ Kladivar (Celje) 8
37.35 Uršič D., Kladivar (Celje) 7 
30.98 Herman, Žeeznlčar (Maribor) 7 
36.82 Kosee M., Enotnost (LJ.) 8
36.58 Zagorc L„ Kladivar (Celje) 8
36 45 Slamič H., Železničar (Ljubljana) 8
36.22 Vehar, Enotnost (Ljubljana) 1 
36.17 Furman, Enotnost (Ljubljana) 7

MET KOPJA:
49.76 Povšner J.. Udarnik (Kranj) 8
47.09 Miler J . Enotnost (Ljublana) 8
46.32 Praček, (Jesenice) 5
46.00 Miler D., železničar (Ljubljana) 8
45.80 Grošelj, Gregorčič (Jesenice) 6 
45.79 Špan J„ Enotnost (Ljubljana) 8 
44 65 Mlakar H., Kladivar (Celje) 8 
44.42 Rojc Z., Kladivar (Celje) 8
44.40 Černe M., železničar (Ljubljana) 8
44.09 Gaberšek. (Vipava) 8
44.21 Verbnšl, Železničar (Maribor) 7
43.75 Metelko, (Mežica) 8

MET KLADIVA!
40.78 Oujznlk, Enotnost (Ljubljana) S
38.32 Kosec, Enotnost (Ljubljana) 8
37.36 Miler J., Enotnost (Ljubljana) 8 
34.55 Zupančič N„ Enotnost (Ljubljana) 5 
34.55 Kodre V,, Kladivar (Celje) 6 
83.66 Verhošt, Železničar (Maribor) S 
32.86 Novak, Elan (Novo mesto) 6
32.54 Korče D.. Enotnost. (Ljubljana) 7 
31 76 Slamič II., Železničar (Ljubljana) I 
32.92 Smrdel, železničar (Maribor) 5

Bogataj

Spregovoril je tudi tov. Edi Srpan, 
ki je nakazal smernice Za dalnjl razvoj 
te panoge, obenem pa podčrtal nujnost 
Ideološkega študija. Prav tako je spre­
govoril nekaj besed tudi tov. Klojčnik 
s Komiteja za fizkulturo, nakar so sle­
dile Volitve ža noVi odbbr. V odbor 
so bili izvoljeni: predsednik podpol­
kovnik tov. Lokošek. 1, podpredsednik 
tov. VVeissbacher Oto, II. podpredsednik 
tov, Bradeško Stane, tehnični referent 
Strojnik in Sekretar tov. Rebolj. Ob lej 
priliki so sestavili tudi lestvico naših 
najboljših nafnizno-teniških Igralcev, ki 
jo bodo ljubitelji in tekmovalci te 
športne panoge z zanimanjem pZe- 
motfili.

Lestvica najboljših slovenskih 
Igralcev namiznega tenisa:
Bogataj 
Strojnik R.
Bradeško
Strumbelj
Krečič
Coh
Podobnik
Korenčan
Koch

Moštva: Kladivar (Celje), 
'Enotnost (Lj.), Gregorčič (Jese­
nice), Polet (Maribor).

Družine: Enotnost, Udarnik 
(Kranj), Kladivar (Celje), Po­
let (Maribor).

(Konec)
Kljub velikemu zanimanju smučarstvu 

zaenkrat vendar še ni ostalo naš narod­
ni šport, zato je reklama za smučarske 
prireditve velike važnosti. Prireditvam 
je vedno potrebno najti gotov okvir, 
primeren pomen in jasno povedati vse, 
kur je rl tekmi važnega. Reklama mora 
hiti stvarna, Neredna reklama je prire­
ditvi preje v škodo kot pa v korist, Še 
prav posebno pa bodočim prireditvam. 
Itettomlranje z različnim! »kanoni«, ki na 
prireditvi sploh ne nastopijo, je neokus­
no In neresrto, To škodi ne samo prire­
diteljem, temveč tildi ostalim, ki prire­
jajo tekme In na ta način razvoju sinu- 
čarstva sploh.

Stvarna reklama pa je važna. Gledal­
ci naj bodo n prireditvi predčasne dovolj 
orientirani, ker ta vzbuja pri njih večje 
zanimanje kot če pridejo na tekmovalni 
prostor popolnoma nepoučeni. Je to tudi 
za propagando smdčarstva velike važ­
nosti. kajll čim več ljudi je o smučar 
stvu podrobno informirano, tem prej bo 
smučafStvd poslalo tako popularno kot 
si to vsi Ib srca želimo. Prav tako važno 
(e tudi poročilo 0 tekmi. Tudi to naj bo 
čim bolj stvarno. Pretirana hvala o 
uspehih In urgaliizad.il ni na na mestu. 
Sploh so omledno društveno pobarvani 
poročila v športnih rubrikah dnevnikov 
lit strokovnih glasil dolgočasna ln ne 
prinašajn haska, pač ha osmešijo pisca, 
osvetljujejo njegovo nezmožnost ali pa 
neobjektivnost. Društvu pa tudi ne prt- 
uese.jn iavorlk, ki Sl jih povzročitelji že­
li«, Poročila linj bndo kratka, stvarna in 
objektivna, brez romantike, napihovanja 
in hvalisanje. Podčrtajmo dobre strani 
prireditve ter tudi vse napako in pogreš­
ke. Niti llvkla niti graja naj He bo pre­
tirana. kajti zavedati se moramo vedno 
lu povsod, da hočemo s krllikd graditi 
ne pa razdirati, Marsikdo bi mislil, da so 
to malenkost in za celokupno organiza­
cijo manj važne. Toda zavesti se mora­
mo, tla je le tedaj celota dobra, če so 
tildi vsi posamezni, tudi najnjanjšl deli 
v redu. Organizacija je tako fin in kom­
pliciran struj, da lahko tudi najmanjši 
vijak, najnejznatnejša napaka spravila 
stroj v zastoj.

Vse tehnične naprave, kot n. pr. ska­
kalnica itd., morajo bit) najmanj en dan 
preje v redu in pripravljene. Sploh mo­
ra hiti organizacija en dan pred tekmo 
že popolnoma končana. Zvečer skliče 
vodja prireditve vse sodelujoče na sesta­
nek, kjer naj ugotovi, Če so vsi ljudje 
na mestu, jim še enkrat ponovi vse na­
loge, ki jlli imajo posamezniki prihod­
njega dne ter jih še enkrat opozori na 
natančnost in disciplino. Če je vodja 
Mlini mtlogii posameznim funkcionarjem 
že preje pismeno in so všem Sodelavcem 
njih naloge že znane, naj služi sestanek 
vsaj za ugotovitev, če od prijavljenih in 
Sodelujočih nlktlo rte manjka in je pri­
reditev v organizacijskem pogledu po­
polnoma pripravljena.

Na dan prireditve naj (tila vodja par 
ljuill v rezervi, da v slučaju bolezni 
ali kakega drugega zadržka posameznega 
funkcionarja takoj stopijo na njegovo 
mesto. V slučaju, da se udeleže smučar­
ske tekme tu d j tuji tekmovalci, morajo 
skrbet) za njih nastanitev in prohfano. 
Gledati moramo, da jim preskrbimo v 
okviril danili možnosti čim večje udobje, 
kajti na ta način je tildi tujim tekmo­
valcem omogočeno, da se v prvi vrsti za­

nimajo za tehnično stran prireditve t, j- 
za tekmo samo ln ne morejo očitati pri­
reditelju, da po Imeli domačini pred nji­
mi gotove prednosti ter so zaradi tega 
njihovi uspehi n n tekmi manjši. Tekmo­
valci se prav radi spominjajo prireditev, 
kjer so bili tovariško sprejeti In takih 
prireditev se vedno radi udeležujejo. Do­
bra udeležba na tekmah pa je znak do­
bre ln vestne pripravo prireditelja ter 
za njegove organizacijske zmožnosti la­
skavo priznanje. Na dan prireditve mora­
jo biti fpnkclonarji prvi na mestu ln 
oni pričakovati tekmovalce, ne pa na­
robe.

Tekmovanja pričnimo do sekunde ločno, 
kot je bilo v programu določeno, brez 
ozira na to, če so vsi tekmovalci ln ob­
činstvo navzoči al| ne. Netočnost je znak 
malomarnosti m nepripravljenosti ter za 
flzkulturnika sramota.

Ce tekmovalec ni točen, ga k tekmi 
ne pustimo. Zgodilo se mu bo to samo 
enkrat; prihodnjič bo pa gotovo točen. 
Točno pričeta prireditev je za tekmoval­
ce kot tudi občinstvo velikega vzgojnega 
pomena. Pri tej priliki moram poudariti, 
ila smučarji, kar se točnosti tiče, manj 
greše kot pa ostali športniki, vendar pa 
tudi pri nas še ni vse tako, kot lil mo­
ralo biti. Vodja tekme, predsednik itd. 
naj gledajo na to, da bodo smučarske 
tekme pričete vedno ln povsod točno. 
Točnost je znak dovršenosti.

Program tekme naj se izvrši točno po 
določenem redu. Menjavanje in prestav­
ljanje posameznih točk ni znak dovršene 
organizacije. Cela prireditev naj se iz­

vrši hitro in živahno, ker drugače trpe 
tekmovalci ln občinstvo.

Rezultate tekme moramo Izračunati 
čim uvel jih sporočiti tekmovalcem, ka­
kor tudi gledalcem. Prireditelji, nu po­
zabite na zdravniško in sanitetni mate­
rial. Pri vsaki tekmi mora hiti obojo 
pri roki. Res je, da prireditelj ne odgo­
varja za eventualne poškodbe tekmoval­
cev. vendar pa je njegova moralna dolž­
nost skrbeti za to, da se poškodbe cim 
bo!) omejijo, v slučaju pa. da se vse­
eno pripetijo, naj ho zdravniška pomoč 
in sanitetni materini takoj na mestu.

Gledalci naj bodo med tekmo o posa­
meznih tekmovalcih In rezultatih po­
drobneje informirani; to vzbuja zanima­
nje in je zn smučarstvo velikega propa­
gandnega pomena.

Pn končanem tekmovanju je dobro, tla 
skličemo prijateljski sestanek vseh sode­
lujočih, kjer razdelimo tekmovalcem na­
grade. Sestanek izvršimo dostojno in pri­
jateljsko. Prcllrana hvala posamezni Or 
tekmovalcev ni na mestu, ker zavaja 
mlade Hudi v tlom ijavost In nadutost; 
prav tako no pomilovanje premagancev, 
ker šport ne pozna sentimentalnosti.

Organiziranje smučarskih prireditev Je 
brez dvoma eden najtežavnejših organi­
zacijskih del v športu sploh. In tn pred­
vsem zaradi trga. ker Imamo Opravil! s 
snegom, hi jo kaj muhaste narave. Ima­
mo različne vrste sitega, boriti se mo­
ramo s padavinami, zameti, vetrom, 
mesti brez snage Itd« Zato je za dobro 
pripravo potrebno dosti drobnega dela, 
ki pa mora biti opravljeno točno in pra­
vočasno. Eno naj bo pravilo za p n re­
ditelja: vse pripravo in tlela morajo hiti 
usmerjena v tem praven, da lahko na dan 
tekmo pride najhujše in vendar :io pri­
reditev v redu. brez motenj izvršena.

Pripravljeni moramo hiti na najim.iše 
ln organizacijo tudi tako izpolniti, potem 
se nam ni bati nikakih presenečenj. 

Kdaj je organizacija smučarske prire­
ditve dobra?

Kadar se je izvršilo vse točno po dolo­
čenem programu do najmanjših potan­
kosti. To seveda ugotovimo šele po Izvr­
šeni teknil, Vendar pa lahko opazimo Gi­
di med prireditvijo samo, ali ;e organi­
zacija dovršena ali ne. Glavni znak do­
bre priprave je popoln nvr, k! ga obdr­
žijo funkcionarji tekom tekem. Ni kake­
ga glasnega govorjenja, prerekanja, lo­
kanja sem in tja ter razburjenja ne opa­
zimo. Vsi vrše svoje delo mirno, K 
nasmeškom, govore tein med sabo o po­
polnoma brezpomembnih stvareh, ker se 
jim zaradi svoje funkcije ni potrebno 
razburjati, ker jo poznajo temelji*1 do 
najmanjših potankosti. Tudi v primeril, 
da se dogodi sem pa tari kaka papeš­
ka, je n) treba obesiti takoj na vri ki 
zvon. kajti velikokrat je gledalci sploh 
ne opazijo in grešo delavci sami, ko pub­
liko na napake opozarjajo, To nai vsak 
stori po prireditvi na sestanku, kjer do 
potankost! prerešetajo vso napake in ne- 
dnstatke kot dobro šolo za bodoča

žsmmiENBKi
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(Številke za imeni pomenijo letnice do­
seženih rezultatov t. J. 6 je 1146 itd.)

0 kondicijskem treningu atletov
Trening se opira na naravno zmož­

nost organizma prilagoditvi; kajti vaja, 
ki jo prvič izvršimo z muko, postane 
polagoma igrača, ker se telo prilagodi 
naporu. Trening torej ni nič drugega 
kakor skupno delovanje sredstev ki so 
primerna za izboljšanje fizičnih spo­
sobnosti in za to, da čimbolj« izkoristijo 
osebne zmožnosti vsakogar, ki trenira.

Športne zmožnosti posameznika so 
zelo različne. Pogoji za izpopolnjevanje 
se izpremlnjajo, toda, če je dozacija 
napora postopna in v pravilnem raz­
merju do posameznikove moči, postane 
telo zelo hitro močnejše in vedno bolj 
odporno proti utrujenosti. Oblike telesa 
pa postanejo s časom bolj in bolj sklad­
ne. Ta fiziološki in anatomski razvoj 
organizma trenirajočega atleta Imenu­
jemo nfizlčna kondicija«. Ako s trenin­
gom nadaljujemo, tedaj lahko doseže­
mo »formo«, ki je nestalno stanje ter 
pomeni višek posameznikovih sposob­
nosti za določen šport.

Odpornost proti utrujenosti je od­
visna predvsem od dobrega in pravil­
nega delovanja pljuč, od katerih je od­
visno dobro izrabljanje energetskega 
materijala, ker onemogoči kakršnokoli 
nabiranje strupenih produktov presno­
ve (odpadlih snovi pri izgorevanju) v 
mišicah. Potrebno Je torej, da se isto­
časno razvija delovanje pljuč, krvnega 
obtoka in celično dihanje. Praktično to 
najbolje dosežemo, če gojimo hojo po 
gozdu z gibkimi in dolgimi koraki, pri 
čemur dihamo počasi ln globoko, na­
tančno v ritmu koraka. Razdalje, ki 
jih tako prehodimo se postopoma ve­
čajo na 2 do 10 km Hoja po gozdu se 
polagoma, tekom rednih treningov, raz­
vija s hojo s krajšimi vmesnimi teki. 
Ko pa dosežemo že določeno stopnjo ln 
postanemu odpornejši, tedaj pristopimo 
h gojitvi cross-country-ja, torej tek čez 
drn in strn. Temu dodajamo sčasoma 
težje vaje bodisi v izbiri težav v sa- 
riiem terenu z vzponi, zaprekami, ki 
zahtevajo velik mišični napor, bodisi 
;t vključitvijo vaj v spretnosti in moči. 
To je pač odvisno od panoge, za katero 
se pripravljamo, torej za orodno telo­
vadbo ali pakršen koli šport. Sodoben 
trener, ki nekaj ve in zna, ki fiziološko 
misli in individualno vodi treninge, bo 
znal za vsakega posameznika najti pra­
ve vaje za potrebno postopno dozira­
nje naporov ter bo v vsaki panogi mar­
ljivega atleta lahko dovedel v stanje, 
ko bodo pljuča, krvni obtok in celično 
dihanje delovali brezhibno. Seveda se

mora takemu trenerju, ki je pri nas še 
redek pojav, atlet zaupati in podrediti, 
a ostalo vodstvo društva ali ekipe naj 
se s svojimi laičnimi »nasveti in mo­
drovanji« tu ne vmešava, ker s tem 
se atlet bega, delo trenerja pa vsaj 
moti, če ne že koči. Pravilnost V 
»kondicijskem treningu* kontrolira in 
Usmerja poleg dobrega trenerja le še 
športni zdravnik. Vsi se moramo za­
vedati, da je tekoč in nemoten kondi­
cijski trening edina prava pot za po­
znejšo špečlalho vadbo tehnike in edi­
na možnost za doseganje »forme« atleta 
v času tekmovanj.
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V kondicijskem treningu se mora z 
vajami v moči in posebno v spretnosti 
telo pripraviti na spremembe v koraku, 
v posameznih gibih in v ritmu. Poleg 
brezhibnega delovanja pljuč in srca se 
razvija tudi hitrost refleksov. Tu naj 
omenim, da so dihalne vaje same, ki se 
izvajajo ob telesnem naporu brez vred­
nosti, ker kvečjemu podpirajo razvoj 
dihalnih mišic, nimajo pa nobenega 
vpliva na cirkulatorne in tkivne fak­
torje dihanja, čigar avtomatično regu­
lacijo še celo motijo. Napredek in raz­
voj telesne vzgoje roko v roki s šport­
no medicino je pokazal, da so prave 
dihalne »vaje« polno in globoko di­
hanje, z individualnim občutkom Istega, 
ob sproščenosti gornjih okončin in vseh 
mišic oprsja in potrebušja. To se iz­
vaja, kakor Je bilo na tem mestu že 
razloženo v članku o dihanju, najbolje 
na svežem zraku, zjutraj ob odprtem 
oknu, v telovadnici pa pred in po telo­
vadni uri vendar brez gibov in brez 
štetja, torej neprisiljeno. Dihanje se v 
kondicijskem treningu le še v začetku 
posebej vadi, kajti vsakdo, ki pristopi 
k takemu treningu, mora že obvladati 
ln občutiti polno in globoko dihanje ter 
ga sedaj le izpopolnjuje in prilagodi 
zahtevam in naporom treninga. Ce po­
vem še enkrat: »dihanje se učimo v 
»ljudski šoli« telesne vadbe«, v »srednji 
šoli« t. j. v kondicijskem treningu di­
hanje izpopolnjujemo in prilagodimo, v 
»visoki šoli« t. J. pri ustvarjanju forme 
atleta pa se dihanje le še tehnično 
oblikuje.

(Dalje)

Uspel nastop gluhonemih 
fizkulturnikov

Kar je za slepe muzika, to je za glu­
honeme izživljanje v fizkulturl. Priča 
tega dejstva smo bili v nedeljo 12. de­
cembra t. L, ko smo v mali telovadnici 
državne gluhonemnice v Ljubljani z ve­
seljem spremljali lep spored »Zabavnega 
popoldneva«. ....

ToV. Lavrenčič Ivan, flzkulturm učitelj 
v Gluhonemnici, nam je s pomočjo glu­
honemih mladincev pokazal, da njegovi 
pionirji in mladinci ljubijo našo novo 
fizkulturo ln se v njej izživljajo z vese­
ljem in ponosom. Dobro izgledaju, rejeni 
so m skrbno oblečeni. Naša ljudska oblast 
vestno bdi nad njimi In skrbi zanje.

Proste vaje, ki so jih izvedli mladinci 
ln pionirji tega zavoda v prvi točki spo­
reda, so dokazale, da zmorejo vse te­
meljne položaje rok m nog ter trupa in 
glave in jih povezujejo skladno med se­
boj. Samo rdeča zastavica je od časa do 
časa zavlhrala v rokah vodnika tov. Lav­
renčiča kot pomočnica pri menjavah »me­
ri In pri težjih prehodih. Ce tudi nismo 
čull mu žične spremljave, vseeno smo za­
znali fin občutek nemih telovadcev za 
gibanje in to skladno gibanje. Le telo­
vadnica je bila preozka, tako za Izva­
jajoče kakor tudi za gledalce, kajti ce­
lotna slika bi bila mnogo lepša, če bi 
dojeli vaje v malo večji- razdalji, Isti 
telovadci, so po kratkem odmoru pričeli 
skakati preko koze tla šir. Skoki, ka­
kor raznožke, skrčke, prevali in prevrtl 
so bil( dobro Izvajani. Prožna telesa so 
s kratkim naletom, z močnim odrivom 
ter mehkim doskokom presenetili gledal­
ce s svojim izvajanjem, zbrana gluho­
nema deca je pa uživala z Očmi In gibi 
rok krepke poskoke svojih zmogljivejših 
tovarišev. Se dve do tri slikovite skupi­
ne na kozi in odstranili ho jo. Na blazi­
nah so takoj pričeli živahno Izvajati 
prevale sklonjene naprej in nazaj, pre­
mete s pomočjo sotelovadcev in prevale 
z opiranjem rok. No, zmučenl so že hlll, 
a vseeno je bila Izvedba vseli prevalov 
ln pa premetov bočno pri nekaterih kar 
zadovoljiva. Mislili smo. sedaj Imajo Pa 
dosti, saj so so že dovolj nuskakall. Pa 
smo se zmotili? Glavno so je šele začelo. 
Leteči prevali sklonjeno naprej, po do­
mačo »levji skoki« sp dokazali, da so 
dečki utrjeni m Vzdržljivi. Le redna vad­
ba je (zvežbala nastopajoče. Pričeli so 
»frčati« preko enega klečečega telovaden. 
Mimogrede sem vprašal tov. Lavrenčiča, 
če se bodo preko štirih že vendar usta­
vili Pokazal je s prsti število sedem!

Skrajna,“majhna telovadnica je dodobra
Izkoriščena.

Nismo se niti dobro purazjcovorill mted 
seboj, ko smo zaslišali smeh onih, “•
prvi opazili, kako se vije v dvorano s o 
noga« Telovadci so oponašali v »in jv 
nem redu, držeč se za noge, kako se 
plazi ta znana žuželka. Pa se je ta »ži­
val« malo vzravnala In nastal Je živi 
most. po katerem so hodili vsi, pričeti- 
šj od zadnjega- Se nekaj takih raznote­
rosti in telovadni program »Zabavnega 
popoldneva« Je bil končan.

Na sporedu sem čltal; Šaljive točke. 
Radoveden sem čakal, kdo jih ho izvajal. 
Radovednosti Je bito kmalu zadoščeno, 
ko je vodja šaljivega programa pričel 
izbirati svoje »žrtve« kar med gledajo­
čimi učenci gluhonemega Zavoda. Publika 
je aktivno sodelovala. Ne bom podrob­
no našteval, kaj vse so počenjali in kako 
vedro so se zabavali s tem načinom fiz- 
kulture. Tekli so v vreči, vlekli so vrv, 
borili so se za jabolka In bonbone, ter 
jih osvojili in na mestu pojedli, tek- 
mn vali so v tem, kdo močneje piha to 
upihne oddaljeno gorečo svečo trt. Uspeli 
tega živahnega dele sporeda je bil do­
sežen. Režiser lov. Lavrenčič je z vsemi 
delal smeli In vesele očke gluhonemih 
nam so na dokazovali, da bodo vsi z 
nami vred Se dolgo pomnili ta vesel »Za­
baven popoldan«. Bergant Jane«.

Delo OTO Jesenice
Žb razvoj telovadbe ha Vasi in v 

industrijskih revirjih je treba poglo­
biti fizkulturno delo. Tak je bil sklep 
II. plenuma FISAJA. To važno direk­
tivo so spravili V življenje funkcio­
narji OTO na Jesenicah. Pri izvedbi 
te akcije so naleteli na največjo pod­
poro in pomoč krajevnega sindikalne­
ga svetai

V začetku meseca so Se vršile vse po­
trebne predpriprave, ki pa niso doseg­
le zaželjenega uspeha. Posamezniki so 
bili pri teh delih preobremenjeni lit 
nikakor niso zmogli vsega, kar zahteva 
organizacija tako obsežnega tečaja. Iz 
Ljubljane smo dobili inštruktorja Mar­
jana Jeločnika, ki je pravkar odlično 
izvedel slični tečaj V Rogaški Slatini, 
kjer nikoli telovadba ni bila globoko 
ukoreninjena.

&4C4C
Začetne težave So bile uspešno pre­

bredene, nikakor pa še ni tečaj dajal 
take slike, kakršno smo pričakovali, 
Od 35 prijavljenih tečajnikov in te­
čajnic se je javilo tov. Jeločniku le 
borih devet tečajnikov, kar daje po­
razno sliko naše telovadne organiza­
cije. Počasi — zelo počasi so prihajali 
še drugi v telovadnico. Naravno je, da 
pri takem pomanjkljivem zanimanju 
in organizaciji od strani krajevnih Od­
govornih organov- ne more tečaj uspe­
vati.

Tov. Jeločnik je vložil v svoje delo 
veliko truda in vse svoje znanje in 
uspehi le niso izostali. Vso snov so 
tečajniki predelali v 10 dneh. Vsak 
dan so vadili po 8 ur. Ta vadba je 
zahtevala od posameznika veliko mero 
napora in duševne utrjenosti.

Tečajniki, ki so bili iz vseh krajev 
visoke Gorenjske, so pokazali priprav­
ljenost osvojiti tako teoretično kakor 
tudi praktično znanje, ki ga bodo znali 
koristno prenašati v svojih društvih. 
Zadovoljiva udeležba je bila z Bleda, 
od koder so poslali v tečaj kar štiri 
zastopnike, tudi Gorje so se odzvale s 
štirimi zastopniki in kaže vse tako, da 
hočejo na Gorenjskem resno prijeti 
za delo med mladino v telovadnici. Ja­
vornik in Lesce so poslale na tečaj po 
tri zastopnike, Telovadno društvo iz 
Podkorena, z Jesenic, iz Hrušice, Kro­
pe in Ljubnega pa po enega zastopnika. 
Čudimo se le, da razen ene tečajnice 
z Jesenic, nihče ni prišel na tečaj iz 
Mojstrane in z bohinjskega kota; tudi 
od tod bi morali videti na tečaju moč­
no udeležbo. Telovadnica mora postati 
koračnica naše mladine na vasi in v 
InBistrijskih revirjih.

Marljivo delo smučarjev 
V Novem mestu

Novo mesto je metropola gričevnate 
Dolenjske. Leži v dolini med Gorjanci 
in Kočevskim rogom ob zeleni Krki. 
Kljub temu. da je bilo na tem delu 
nato Slovenije d osti n J šo malo razvito 
-mučarstvo. najdemo letne novomeške 
smučarje v resnih pripravah m zimo 
Kakor 60 lahko atleti krepko prijeli zn 
tlelo in »n dosegli že lepe uspehe, tako 
■e tudi smučarska sekcija začela po­
stavljati svoje uspehe na polju novo­
meške f Jaku) ture če se ozremo v me

©oboju tov. Zorko Jože dosegel drugo 
mesto med mladinci. On je naš znani! 
mladinski tekmovalec v smuku, ki bo 
s svojim treningom dosegel gotovo lepe 
uspehe. Naš tekač Mušič B-orte, pa vestno 
trenira že par mesecev, kajti zaveda se,, 
da bo v letošnji zimi ostra konkurenca 
v Novem mestu Lepili uspehov priča­
kujemo tudi od. tov. Mihelčiča — tekaču, 
ki tudi Vestno trenira pod vodstvom 
znanega tekača Jože Glonarja. Naši mla­
di skakalci, tečajn.lkt bivše smučarske 
setSone, kakor tov. Obrez Ivan, pa ne­
strpno pričakujejo skakalnice, ki bo 
predvidoma dograjena do srede januarja.

Naša. smučarska sekcija šteje 40 čla­
nov. Vsa ta mlada smučarska vrsta ni 
samo na papirju, ampak kaže zdrave 
znake žilvlljenja v smislu nove fJzkul- 
tufe. Redna smučarska gimnastika vsak 
ponedeljek Vidno bolj privlačuje ljubi­
telje zimskega športa. Že z udeležbo 25 
članov, smo bili zadovoljni, a pretekli 
ponedeljek pa se je vadbe udeležilo 30 
članov im 10 članic. Vsa ta vrsia vestno 
vežba v telovadnic! nod nadzorstvom 
tov. Okularja, in težko pričakuje zime, 
da bo svoj uspeh v telovadnici prenesla 
ha sneg.

V žireh urade smučarsko

Lep uspeh tržiških 
smučarjev

Ob pril*i-ki proslave »Dneva republike« 
je MLO Tržič razpisali tekmovanje v šta­
fetnem teku 4 X BOO m po novi Cankar­
jevi cesti) ki je bila lansko leto na. ta 
■dan iaroGena prometu. MLO je tudi po­
klonili lep kip tekava kot prehodno da­
rilo zmagovalni vrsti. To tekmovanje bo 
vsako leto 29. nov« in je že letos lepo 
uspelo. Nastopilo so posamezne seke je 
SSD Tekstilca, Telovadno društvo Tržič 
in veti sindikalnih aktivov- V napeci 
borbi je zmagata smučarska sekcija 
(Lukano Sl«. Lukane Matevž, stefe Ja­
nez. Krmelj Jože) v času 1:45,3 t min* 
pred TcUovuidniiim društvom (Ka: ; -
Tomazin. Švab, PMli) 1:4«».j min-, torej 
z malenkostno razliko. Tretja je bila 
vrsta aktiva predli lnice in je kot n n j bolj­
še sindikalno moštvo prejela lep pokal v 
prehodilo last.

S to zmago so smučarji dokazali, da sv 
pri svojem »suhem* treningu veliko pri- 
dobili im naj služijo za vzgled ostalim 
športnm sekcijam SSD Tekstih!ca.

hi gs 
skakalnico

V Žireh so na pobudo članov telovad­
nega društva začeli graditi 28 metrsko 
smučarsko skakalnico po načrtu ing. 
Bloudka. Kljub temu, da Je po letnem 
telovadnem nastopu prenehala v društvu 
prejšnja aktivnost, se je članstvo TD 
Žiri z vnemo lotilo gradnje smučarske 
skakalnice, ki prav lepo napreduje. Ob 
nedeljah, ko Je edini prosti čas za ži- 
rovske čevljarje-telovadee, ker tudi v 
tovarni čevljev bijejo veliko bitko za 
plan, so vedno na prostovoljnem delu 
gradnje smučarske skakalnice, ki jo 
hočejo zgraditi preden bo zapadel prvi 
sneg. Tako bo fizkulturna mladina poka­
zala, kaj zmore, kadar se sama lot) de­
la in Si hoče ustvariti pogoje za uspe­
šen razvoj zimskega športa, ki je v Ži­
reh šele v začetku.

Med tržiškimi smučarji

&
sece treninga "ooniu -.c4■ , ., statističnih
pndittiklh. da je v, -Ul tren.tralo po 
Načrtu treninga Smuču take zveze Slove, 
tlijo 10—12 članov. Doi-iegU »mo tudi 
lepe uspehe Saj je na smučarskem mno-

Ze v zgodnji jeseni, istočasno s pričet­
kom rednih kondicijskih treningov, so se 
trilčki smučarji odločili, da do pričetka 
zime dokončno izdelajo in uredijo progo 
za smuk tor renovira.io obe tržiš ki ska­
kalnici. Sami na svoja ramena so si na­
ložili to nalogo in brez pomoči drugih 
športnih sokoli so jo tudi uspešno Izvr­
šili Danes tako proga kakor tudi skakal- 
ničil, čakajo samo še na sneženo odejo.

Tri mesece je trajalo delo; vsako sredo 
in soboto popoldne in ob nedeljah ves 
dan si videl zbrane na pobočju Kukov- 
nice, na trasi za smuk, vse tržiško smu­
čarje. Stari im izkušeni tekmovalci so 
dajali tudi pri delu vzgled mlajšim in 
spretno vihteli sekiiire m krampe kakor 
pozimi smuči in palice. Ves smučarski 
kolektiv v Tržiču, skupaj s funkcionarji- 
se je vprav zagrizel v delo in zato tudi 
uspeh ni izostal. Brala Lukanca. brata 
Krmelja, Stefe in ostali so bili enkrat 
drvarji, drugič težaki jn zopet, minerji 
in tako jim je uspelo, da ima Tržič da­
ne«. tako rekoč v mestu samem, odlično, 
preko 3 km dolgo progo za smuk z višin­
sko razliko ca 555 m. Proga je široko iz­
sekana in poteka na severnem pobočju 
Kukovnice, večinoma po gozdnatem te­
renu. Start je v višin) ca 1000 m. cilj pa 
v mestu samem na Ljubljanski cesti. 
Lukane Matevž m! je v pogovoru dejal, 
da proga po njegovem mnenju, po težini 
in tehničnih zahtevali ustreza medna­
rodnim progam za smuk in ho v primeru 
ugodnih snežnih razmer odlično služila 
tekmovalcem za pripravo za težje na­
stope. Od tekmovalca zahteva skrajno 
koncentracijo, zadostno fizično kondicijo 
in popolno obvladanje alpske tehniko- 
Tržičanj so navdušeni in ponosni na svo­
je delo in upajo, da ga bodo tudi ostali 
tekmovalci ugodno ocenili ob priliki 
Otvoritve proge, M bo predvidoma 19, ja 
nuarja 1949.

Istočasno s pripravljanjem proge za 
smuk, so si Tržičani temeljito pripravili 
za letošnjo sezono tudi! 2 skakalnici, ki 
dopuščata skoke do 30 oziroma do 15 in. 
Obe sta bil! precej poškodovani in za­
puščeni, sedaj sta pa zopet nared In bo­
sta lahko služili svojemu namenu pri 
dviganju skakalnega kadra v Tržiču.

Iz vsega vidimo da so si, v Tr.iičii te­
meljito pripravljali in pripravili za le­
tošnjo smučarsko sezono in opravičeno 
upam«, da tudi uspeli) ue .bodo izostali-

Novomeški planinci 
so zborovali

preteki) teden se Je vršil občni zbor 
Planinskega društva Novo mesto. Poleg 
maloštevilnega članstva se je zborova­
nja udeležil delegat sindikata. Upravni 
odbor je podal pred članstvom obračun 
svojega del«. Poročila so podali tov. 
predsednik Kobe Julij, tov. tajnica Ko­
be Mira in gospodar tov Gregorčič 
Stane.

V svojem referatu je tov. predsednik 
podal zgodovino slovenskega planinstva 
in pa zgodvino novomeškega planinske­
ga društva. V svojem poročilu je po­
udaril problem mladine, ki se kot vodi­
len kader premalo zanima za planinstvo

Velik uspeh gospodarskega oddelka :6 
vsekakor gradnja planinskega domn na 
Gorjancih, ki bo dograjen sredi prihod- 
njega leta.

Med drugim, hi moralo biti letos pri­
rejenih več množičnih izletov na gorske 
točke v okolici Novega mesto, k’ pa 
so zaradi deževnega vremena odpadli.

V propagadne in poučno namene je 
bilo organizirano predavanje tov. dr Inž. 
Avčina Franceta.

V bodoče (sna društvo predvideno iz-
gradnjo petih postojank v Gorjanskem 
hrbtu. -------

Kot negativno stran društva, na bi 
mogli oceniti sodelovanje z množičnimi 
organizacijami, ki kažejo vse premalo 
razumevanja za planiško organizacijo.

Pohvaliti pa je delavnost in požrtvo­
valnost Članstva in odbora, ki je vlo .il 
vse svoje sito za izgradnjo planinskega 
doma na Gorjancih Ko je nadzorni 
odbor podal razrešnlco in j n Je prisotno 
članstvo sprejelo, go se Izvršile volitve, 
pri katerih jo bil izvoljen ponovno zn 
predsednika tov. Kobe Julij.

Delo TD Kočevje
Po reorganizaciji fizkulture je bilo 

tudi v Kočevju ustanovljeno telovadno 
društvo. Prevzelo je žalostno zapuščino, 
saj se v starem fizkulturnem društvu 
nihče ni brigal za telovadbo. Novo telo­
vadno društvo je takoj pristopilo k ure­
jevanju telovadnice. V ta namen je 
zbralo skupaj telovadno orodje, kar ca 
je bilo in kupilo nekaj novega. Uredilo 
je telovadnice v »Seškovem domu« in 
v živinorejski šoli.

Razveseljivo je dejstvo, da nima dru­
štvo članov samo na papirju, ampak 
hodijo skoraj vsi tudi redno k telo­
vadbi. Tako hodi redno k telovadbi 55 
pionirk' in 45 pionirjev, 18 mladink in 
3ti mladincev ter 21 članic in 30 članov. 
Skupno ima torej društvo 205 aktivnih 
telovadcev. Vadba se vrši za posamezne 
oddelke dvakrat tedensko v »Seškovem 
domu«. Igre z žogo posebno pa še zim­
ski trening odbojke, se pa vršijo v telo­
vadnici živinorejske šole.



Vojmll Serbeei

Uspehi in neuspehi naših košarkašev Ne pozabimo na fizknltnrni znak!
Začelo so je nekako oktobra meseca 

194,')., ko jo poučeval fižkiiit/frn ha jjtiti- 
ljaJiskili gimnazijah prof. Miloš Kosec. 
Košarka, tedaj nepoznana športna. igra, 
si jo na gimnazijah, kjer je poučeval 
Mllcš, polagoma utirala not. Potrtvoval- 
ni Kosec je zal n ten.sira 1 za to panogo 
vodstvo tedanje FR Svobode, ki je uvr­
stila med svojo sekcije tildi košarkaško. 
Prvi člani, večinoma Košeevi učenci — 
srednješolci, so tako poizkušali igrati 
pod vodstfOtit Miloša, kj je lii 1 tedaj 
trener ju načelnik sekcije. Za treniranje 
je bila ha razpolago dvorana ha Taboru, 
sevciia brez košev, toda mladi košarkaši 
so so takoj ziiašl]. Med staro podrtijo in 
šaro lušnika Ste ni bala so našli »koš«, to 
jo ImI star zclczen obroč, ki so ga pri­
trdili na steno jn začeli ireitlrati.

Kakor za druge sekcije, tako se jo 
vodstvo Svobode zanimalo tudi za svojo 
tedri — ni cini a lahko rečem — najmlajšo 
scacijo. Po dolgem prerekanju z upravo 
in grožnjami, da bodo vsi igralci pri­
šlo; ii k tedanjemu Udarniku (ta je imel 
tudi sekcijo za košarko, ter je bil tildi 
prvi nasprotnik, s katerim so se Svo­
bodici spoprijeli), so bili narejeni koši, 
ki so šo danes uporabljajo.

Po ustanovitvi ženskega moštva je po­
časi bilo doseženo to, kar najbolj pri­
vabijo, posebno mlade ljudi, nastopi pred 
gledale!, gostovanja in dr. Kakor sem 
žo omenil, so Svobodašl pomerili svoje 
lttOčl z domačim Udarnikom. »l)erby« se 
je končal z zmago Koščeve čete. Tako je 
bilo prizadevanje ter naporno vežbanje 
le kronano s uspehom. Imelo pa je to 
Slabo stran, da so po tem porazu Igral­
ci Udarnika opustili Igranje košarke, kj 
pa e jo kljub temu pričela v Ljubljani 
hitro razvijati.

»Ognjen! krst« sta moška In Ženska 
vrsta doživeli na Keki. Tam se je zgodi­
lo to, kar je vsak pričakoval. Ljubljan­
čani so doživeli hud poraz, ltar pa ni 
kvarno vplivalo na mlade Igralce hi 
igralke. Svobodašl so odslej trenirali s 
še vtič jo voljo in veseljem po navodilih, 
ki so jih prejeli od tamkajšdjih igralcev 
ln trenerjev, bavečlli se s košarko že 
nad 10 let*. Na povratnem srečanju, ki 
jo bilo v Ljubljani, se je rutiniranim 
Rečanom lo s težavo posrečilo premaga­
ti domačine. Prve tekme lil rezultati so 
tako uvrstili tudi Ljubljano, zdi so mi, 
da lahko to rečem, med košarkšake cen­
tre. Prihajala so vabila ln ponudbe iz 
vseh krajev FLRJ. V vseh tekmah so 
košarkaši Svobode dostojno reprezeiitl- 
rali mlado dvigajočo se slovensko ko­
šarko.

Po zmagi na slovenskem prvenstvu 
1946, na katerem so sodelovale že tri 
moško vrsto in dve ženski vrsti, so ko- 
košarkaši in košarjtnšide Svobode odpo­
tovali v Beograd, kjer so zastopali slo­
vensko košarko na prvenstvu FLRJ. 
Moški — Kosec, Počkar, Breznik, Su- 
Pančič, Ciglar, Zakrajšek, Steiner, 
S^avlje L)., Škrlep, Tauzes so dosegli 
7 mesto, premagali so Makedonijo 1» 
^kopija, ženske — GloŠič, Jug, Orehek, 
plažjč, Kneisel, Nikolič, Menart in Šker- 
3ann pa so zasedle 4. mesto. Po kratkem 
počitku so košarkaši nadaljevali z de- 
toin. Trenirati so pričeli v dvorani ter 
80 tako pripravljali im tekmo v pri­

hodnjem letu. Da bi čim bolj omnožičili 
košarko, je priredila Enotnost (po fuziji 
Svobode in Uddriiika si j d novo društvo 
nadelo to ime) več tečajev, ki so tako 
izpopolnili vse moštvo sekcije za košar­
ko. ki je imela že tedaj tri članska mo­
štva, dve mladinski moštvi ter dve žen­
ski vrsti.

Veljko pa je k dvigu košarke v lil Ub­
ijati! pripomogla tudi košarkaška sekci­
ja Partizana (pozneje Triglava in kočtid 
čdlezničar.ja). kt se je polagoma dvigala 
in v letu 1948 že delala preglavice Enot­
nosti. Tako se je zgodilo letos, ko nismo 
niti prvaki ter tildi ne pokalni prvaki 
Lit Slovenije, pa smo vseeno bili četrti 
na prvensvu FLRJ, kamor smo se pla­
sirali z zmago na kvalifikacijskem tur­
nirju v Skopijo, kjer smo med drugimi 
BitiŠtVl premagali tudi svojega ti val a 
Železničarja iz Ljubljane.

V leto 1917. se košarkaši Enotnosti, 
kljub nekaterim uspehom z jugoslovan­
skimi moštvi, niso plasirali za državno 
prvenstvo. Na prvenstvo so potovale sa­
mo ženske, k} pa tud j niso žele posebnih 
uspehov. V tem letu je Imela Enotnost 
tudi mednarodno tekmo z reprezentanco 
Bratislave, v kateri je dosegla proti od­
ličnim Slovakom zelo dober rezultat. Po 
raznih lokalnih prireditvah (pokalnem 
prvenstvu LRS in ostalih tekmah) je ži­
ma pripeljala to pot že številnejšo sku­
pino KoščeVlh po s ne malce v v dvorano. 
Zimski trening, ki ga Je vodil neumorni 
in najboljši slovenski strokovnjak za ko­
šarko Miloš Kosec, jo veliko pripomogel 
h kvalitetnemu dvigu košarkaške sekcije 
Enotnosti. Toda že prvi spomladanski 
dnevi so prinesli košarkašem Enotnosti 
razno fivprljetlibatl. Prepoved treniranja 
v dvorani ter poškodbo nekaterih igral­
cev so Enotnost spravile ob zmago na 
prvenstvu Ljubljane ju LRS, kjer jo je 
Železničar porazil le z razliko pol koša 
(1» : lt)- Ker pa sta se kvalificiral j za 
nadaljuje tekmovanje za državno prven­
stvo FLRJ dve slovenski ekipi, košar­
kaš] Enotnosti niso vrgli puške v koru­
zo, temveč so pričeli redno trenirati na 
svojettl Igrišču, na tedanjem letnem te­
lovadišču, ki je sedaj last Telovadnega 
društva Ljubljana 1. Tako so se člani, 
članice ter mladinci, ki so tudi zma­
gali na republiškem prvenstvu, skupno 
pripravljali za težje preizkušnje, ki so 
stale tako rekoč pred durmi. Že konec 
avgusta so se člani podali na zvezno 
kvalifikacijsko tekmovanje v prestolnico 
LR Makedonije, v Skoplje, kjer so si po 
večdnevnih napetih in zanimivih borbah 
priborili naslov prvaka ln se tako pla­
sirali za državno prvenstvo, ki je bilo 
določeno za Novi Sad ter nato preneseno 
v Beograd. Kakor sem omenil, je Enot­
nost v SkOplju premagala med ostalimi 
tudi ljubljanskega Železničarja, komaj 
leden nato, ko so se košarkaši po dolgo­
trajni vožnji (okrog 32 ur) pripeljali v 
Ljubljano, so odšli skupno z žensko eki­
po na najtežjo preizkušnjo v Beograd, 
na prvenstvu FLRJ. Na tem prvenstvu 
Ro predvsem košarkaši prekosili samega 
sebe ter prekrižali račune marsikatere­
mu moštvu, ko so se plasirali na častno 
4. mesto takoj za Crvciiti zvezdo, Prole- 
terjem iz Zrcnjanina ln Jedlnstvom iz

Zagreb^. Za seboj pa so pustili zagreb­
ško Miridost ter beograjskega Metalca, 
ženske pa so dosegle kljub za silo skr­
panemu moštvu dober uspeli, ko so za­
sedle 5. mestu. Tako je bila nekako za­
ključena letošnja sezona članov in čla­
nic, ki je bila polna uspehov in je se­
veda prinesla tudi nekaj neuspehov.

Sedaj bom napisal še nekaj vrst o na­
ših bodočih »asih«, to je o mladincih, ki 
po igri ne zaostajajo mnogo za člani. 
Njihovi uspehi so se pokazali posebno 
v letošnjem letu, ko 60 sodelovali tudi 
na držauiem prvenstvu. Na tem prven­
stvu so po smoli v žrebanju, prišli so 
v najmočnejšo skupino, ter se plasirali 
šele na 5. mestu, čeprav bi po izjavah 
strokovnjakov po svojem znanju zaslu­
žili drugo ali tretje mesto.

Kakor pa sem Izvedel, se bo od sedaj 
dalje tildi mladincem Enotnosti posveča­
la večja pozornost, predvsem pa se jim 
bo omogočilo igranje tekem.

Ob zaključku pa se javno zali val ju jem 
v imenu Enotnosti, kakor tudi vseli slo­
venskih košarkašev Ih. košarka.šic tov. 
Milošu Koscu, ki je nesebično delal na 
razvoju slovenske košarke ter zanjo žr­
tvoval ves svoj prosti čas. Tako lahko 
rečemo, da je uspeli poSajtieZnili moštev 
v Sloveniji obenem tudi Milošev uspeli, 
ki pripravlja s krogom svojih sodelav­
cev tudi izdajo strokovne knjige. Poleg 
Kosca pa so se posvetili razvoju ko­
šarke v Sloveniji še Adi KlOjčnik iz 
Murske Sohtite, Božo • Marinič iz Mari­
bora. Slavko Kokot iz Celja ter Ranči 
Erbežnik in Dušan Kit Iz Ljubljane.

NAPREJ K NOVIM USPEHOM!
Sekcija za košarko predvideva v pri­

hodnjem letu več zanimivih srečanj. Po­
leg tekem z domačimi moštvi bodo ko­
šarkaši tekmovali še z razblini inozem­
skimi košarkaši. Velik doprinos k iz-1 
beljanju kvalitete ljubljanske košarke pa 
bodo dala številna gostovanja tržaških 
košarkašev v Ljubjani, ki so na to po­
nudbo že pristali.

V sekciji so nastale težave, k| laliko 
povzročijo hudo rano slovenski košarki.

Prvo je pomanjkanje prostora za vež­
banje, kajti dvorana v Vegovi ulici ne 
liti nikoli dosegla nivoja dvorane na 
Taboru, ki je edino pripravna za vež­
banje košarke, toda je zaradi nerazume­
vanja vodstva tamkajšnjega telovadnega 
društva nedosegljiva. Druga hiba pn je 
pomanjkanje članic, tako da šteje sedaj 
moštvo članic menda le 7 Igralk, po iz­
javah vodstva sekcije pa se bo po Novem 
letu pričel tečaj za žensko mladino ter 
se bo tako zamašila vrzel, ki Je nastala 
letos v ženski vrsti Enotnosti.

Tako laliko v prihodnjem letu priča­
kujemo ml košarkašev ln košarkašic • 
članov Enotnosti še večjih uspehov.

Prvi pogoj za uspehe v nadaljnjem de­
lu pa je predvsem reden ju sistematičen 
trening; prav tako pa se opaža, da manj­
ka strokovnega kadra — trenerjev. Po­
trebno bi bilo, da bi predvsem večja 
društva, kakor so h. tir. Enotnost, Že­
lezničar Itd. imela svoje trenerje, k! bi 
po mojem mnenju gotovo veliko pripo­
mogli h kvalitetnemu dvigu vsaj teh 
dveh slovenskih moštev.

Kakor, da je tekmovanje za fizkul- 
turni znak zaspalo, se zdi človeku, ko 
pregleduje delo in uspehe naših dru­
štev. In vendar se glasi prvi stavek 
v brošuri o tekmovanju za fizkulturnl 
znak: Tekmovanje in sprejemanje
kompleksa ZREN-a sta temelj našega 
fizkulturnega gibanja* Kaj porečete 
na to?

Tekmovalci vseh športnih panog so 
obvezni prijaviti se in tekmovati za 
fizkulturnl znak, sicer ne morejo na­
stopati na prvenstvih. To je druga 
stvar, o kateri mora resno premišljati 
vsak fizkulturnik in športnik, vsak 
tekmovalec. — Iz izkušenj vemo, da

KOŠARKAŠI — Kosec, Šerbec, Peci nič, Živkovič, Ciglar, Breznik, Olivi eri in Supnneie

Plenum Planinske zveze Slovenile
V nedeljo 12., t m. so se zlirnl! nn

Plenarnem zasedanju delegati Planinskih 
društev iz ceie Slovenije, da pregledajo 
delo ln uspehe plauihske organizacijo 

začrtajo pot za naprej. — Ulaviil
orni,,r Planinske zveze jo poleg predlo-
jega 'delovanja p"d“1 tuUi l,oroCllu * *v0" 

\ poročilu sekretariata le bilo podana 
osnovna smer planinsko organizacije. — 
Letos je bil ustanovljen Planinski aave« 
Jugoslavije, ki po vsej pravici liživa 
polno zaupanje vseli planincev ln alpi­
nistov širom Jugoslavije, saj jasno za­
črtava Idejno linijo ■planinstva I« z vse­
mi močmi skrbi za strokovno izobrazbo 
planincev in alpinistov. — Tudi V, kon­
gres KPJ, ki se je letos vršil, je veli­
kega pomena za planinsko organizacijo 
ter svetel in jasen kažipot za bodoče. — 
* Poročilu je bila osvetljena razvojna 
t10« Planinstva po osvoboditvi. V vseli 
nati 'n tvleslio-vzgojnlli društvih je 

amreo pred vojno vladala tendenca za 
"n” večjo odtegnitvijo ljudskih množic 
n!i„ n”® perečih življenjskih prolile- 
l»m.n?rw dvoma je bilo zato nujno iz 

'ov organizirati tako celotno flz- 
auituvno organizacijo kot planinsko or- 
eanizncljo _ Takrat so mnogi * lako 
rgan zacijo niso strinjali ln sc celo nh- 
' niraji. — Danes po vsej tej razvojni 

tol’ planinska organizacija ubira liovll, 
Pravilno smeri vzgajati delovno ljudstvo 
,. Zavestne graditelje socializma, dajati 
"jjb polno novega poleta in usvarjnlne

"Velika pomanjkljivost jo bita poveza­
la s sindikalnimi organizacijami. Dru­
štva bodo stopila k tesnejši povezavi in 
SS» .!a vrS't! 1“ko propagando mod *ln- 
aikalt za masovno pobudo v našo gore.

J®_hil sklep, da bomo usta- 
vmn1%ovlef£1'!",'n"kn društva v Anlio- 
Vr enln h, <tw n’ Uu«ti"U". Železniki],. 
Vr.li - To so industrijski
mgini™ Prl‘,a,,,i mtična

Zlasti moramo nudili podporo mladini, 
6a.| vemo, da je ona že v preteklosti po­
kazala, kaj zrnoro. in tudi dane« brez 
dvoma kaze ustvarjalno revolucionar­
nost. energijo in samoinlctati™

Letos smo opazili 6’bkost planinsko or­
ganizacijo na Primorskem. _ Zategadelj 
bonu, Primorski posvetili v bodočo vso 
Pažnjo ter ji nudJItt sredstva, da bo

lahko ustvarila pogoje za oirtasovljenje 
tainošiljlh planinskih kadrov in a tem 
povečala obisk tiri ulomkih planin. —

Alpinistični odseki so v letošnjem letu 
pokazali ogromne uspehe, vendar lil 
laliko spričo objektivnih možnosti nare­
dili še več, toda višino, ki so jo dosegli, 
lire/ dvoma laliko štejemo v ivelike. 
uspehe, mladih kadrov.

V zvezi j. gradnjo observatoriji, na 
vrhu Triglava Je bila sprejela resolu­
cija vladi Ljudske republike Slovenije.
— Planinci ln alpinisti smo mnenja, da 
gradnja observatorija vrhu Triglava z 
ozirom na simbolični pomen tega vrha, 
ul primerna. —

V letu 1948. je bilo ovor,lenih 9 novlli 
postojank, popravljenih jih je bilo deset.
— Na 11 postojankah pa se vršijo obno­
vitvena dela. —

Plan, ki si ga jo Planinska zveza na 
skupščini v začetku leta zadala, je l,il 
izpolnjen, celo prekoračen.

Tov. predsednik je v svojem referatu 
podčrtal lik novega planinca in kaj ho 
še potrebno, da bomo dosegli ono tova­
rištvo in kulturno raven, ki nam je pu- 
trebna. — Orisal Je napake, ki se tako 
pogosto pojavljajo In kvarilo vplivajo na 
našo mladino. — Stari izrek pravi, da 
planine vzgajajo. - Priznati moramo, 
da je lil veliko resnice, toda le za tiste, 
kj hodijo v planine iz, notranje potrebe 
in želje po notranjih dožlvelljlli, ki sn 
v resnici sposobna preoblikovati člove­
kov značaj. — Opozarja pred razlito,! 
neprimernimi In nepravilnimi pojavi 
okatreiimv. — To Jo posebno nevarno pri 
alpinistih, kj terjajo tudi smrtne žrtve.
— Opaža se tildi pojav laku zvaiilh kni- 
ntnnctrlčnlli alpinistov, ki plezajo stene 
z uro v roki. — Pležn pa zahteva cele­
ga človeka in veliko volje, časa ter fi­
zične energije. —

Ljudska oblast jo letos dala na raz­
polago okrog osem milijonov dinarjev, 
ki so jtli Planinska društva koristno 
uporabila za številne In obsežne inve­
sticije v planinskih postojankah ter za 
nabavo najnujnejšega inventarja, itaz- 
pravljalo se je O proračunu za leto 1949, 
o distribuciji rekvizitov za planince, o 
izboljšanju prometnih zvez, o enotnem 
računovodstvu ter o članskih prispevkih, 
k| bodo tudi za leto 1949. znašali skup­
no Din 45.— za člana. Uspeli dela go-

darskega odseka jo prišel do Izraza v 
tem, tla hudo l’D v letu 1949 pričela z 
novim načinom oskrbovanja planinskih 
koč in iluiuov. Temeljno načelo pri tem 
mora biti, da jo oskrbnik nameščenec 
društva ter da je soudeležen lin dobičku 
Iz oskrbe planinskih postojank. Oskrbo 
planinskih postojank vršijo odlej Pl) v 
lastni režiji. Zajamčeno prehrano in pi­
jačo bodo prejemali v planinskih kočah 
in domovih izključno le elani Pil in na 
bone po nizkih enotnih cenah. Nečlani sc 
bodo okrbovall v planinskih kočah Iz 
odkupa viškov ter se temu primerno tudi 
zvišajo cene. Za uspešno izvedbo novega 
načina oskrbovanja planinskih postojank 
pa je iiiijiio potrebno sodelovali je vseli 
planincev, ki morajo stalilo voditi nad­
zor nad poslovanjem v planinskih kočah 
ter takoj sporočiti vsak nedostatek, da 
oa skupno In sporazumno odpravimo 
preden hi mogla nastati večja škoda, ki 
bila v kvar vsem pdeetiiikom naših gora.

V poročilu CiltS je bilo razvidno, da 
jo Ista pravilno razumela naloge, ki se 
stavljajo pred njo. — timska reševalna 
služba ho morala v bodoče posvetiti 
večjo pažnjo preprečevanju nesreč s 
kontrolo zavarovanih poli in s sugcstl- 
rnn.lem planincem In alpinistom, da .K* 
Stena neusmiljena za človeka, ki je do­
volj ne spoštuje. —

Preč!lan je bil disciplinski pravilnik, 
k! jo 1,11 v celoti sprejet s pristavkom, 
da ga bo naknadno odobrila skupščina.

V pestri diskusiji sn se oglašali dele­
gati s pametnimi predlogi za izhoLšaliJe 
organizacije, gospodarstva in propagan­
de, ulvig tega so pa iznašali nujne pred­
loge za vzpostavitev lioljiiih prometnih 
zvez, —

Kot najboljša so se pokazala 1’laolU" 
skn društva Uni je. Hrastnik, Radovljica, 
Slov. Uraden In Tržič. - Na pjeimmu 
so dobila javno polivalo in so bil« pri­
kazana kot vzgled oslttllm Planinskim
drtlitvom. —

Pohvaljeni so bili tudi posamezniki, 
ki so prejeli diplomo In praktična da­
ril a, —

Plenum Jo v glavnem zelo dobro uspel, 
predlogi sn bili s polno zavesijo sprejeti, 
funkcionarji r.n na obljubili, da bodo 
zavihali rokave ln pljunili v roke.

se je prijavilo za tekmovanje tudi 
mhogo fizkulturnikov, ki niso tekmo­
valci posameznih športnih panog, tem­
več pripadajo široki sredini našega 
fizkulturnega kadra. Vsem, ki So se 
vključili v armado tekmovalcev za 
fizkulturnl znak, želim povedati, kako 
ne smejo tekmovati.

Bliža se zima — doba, v kateri mo­
ra prav vsak tekmovalec ali tekmo­
valka za fizkulturnl znak položiti iz 
obvezne I. skupine disciplino teka na 
smučeh. »Ah, tistih 8 km je malen­
kost,« sem slišal marsikoga omalova­
žujoče pripomniti. Res da tistih 2, 3, 
4 ali 8 km ni videti ravno mnogo, to­
da vprašajmo se: ali je tekmovanje za 
fizkuilurni znak Zato, da nastopimo 
samo enkrat v gotovi disciplini, iz ka­
tere polagamo normo in takrat dose­
žemo predpisan čas, dolžino ali višina 
s skrajnim naporom svojih moči, s 
skrajnim izčrpavanjem vseh rezerv? 
Smatram, da naj s tem tekmovanjem 
dvignejo fizkuiturniki svojo fizično 
sposobnost, zmogljivost in vseslranost 
ter pokažejo pri polaganju in dosega­
nju norm višino svoje sposobnosti in 
znanja kot rezultat svojega stalnega 
udejstvovanja! Ne gre torej zato, da 
bom enkrat na leto pretekel 3000 m v 
13 minutah ali presmučal 8 km v 1 
uri 15 minut.

Lansko zimo sem opazil pri pola­
ganju norm iz obveznega teka na smu­
čeh pri tekmovalcih predvsem dve 
napaki. Skoraj niti eden tekmovalcev 
ali tekmovalk^ ni vedel, koliko znaša 
predpisan maksimalen čas za progo in 
znak, za katerega tekmuje. Ker je po­
tekala proga v obliki številke 8, je 
vsak tekmovalec pasirul na polovici 
proge start, kjer je lahko zvedel za 
čas, v katerem je pretekel prvo polo­
vico proge. Na ta način bi lahko re­
guliral tempo v drugi polovici teka 
in ga pospešil aii zmanjšal. Kaj je 
pomagalo in koristilo, če smo funk­
cionarji napovedovali vsakemu tekmo- 
valcu posebej čas prve polovice proge, 
ko pa ni vedel, koliko ga ima še na 
razpolago za drugo polovico. Nekateri

je celo smatral to za vzpodbudo in je 
pretirano izčrpaval svoje moči in bri­
še! na cilj skrajno obnemogel. Pri­
pomniti moram še 10, da je lanska zima 
bila skopa s snegom v nižinah v prvi 
polovici sezone, vsled česar niso imeli 
tekmovalci zadostnega treninga na 
snegu. To pomanjkljivost bi lahko 
popravili s kondicijskim treningom, 
večina pa tega ni storila. Tak način 
tekmovanja kot so ga pokazali ti tek­
movalci, je škodljiv v normalnih pii- 
likah v okoliščinah, v kakršnih se je 
Vršila ta tekma pa še celo, saj je bila 
ta tekma za marsikoga prvi podvig 
na smučeh v sezoni. Iz navedenega in 
še drugih okoliščin je sledila druga 
napaka.

Na že omenjeni tekmi v smučarskih 
tekih, katera je bila namenjena pred­
vsem polaganju norm za fizkulturni 
znak in je bila prirejena v Planici 
vsled pomanjkanja snega v nižinah, 
smo opazili fuhkciohiarji na (ilju, Ka­
ko sl nek tekmovalec pomaga priti na 
cilj s skrajnim naporom svojih moči, 
ki pa so mu vidno pojemavale. Duhi ih 
100 m pred ciljem je ta tekmovalec 
povsem nemočno in ker ni mogel več 
obvladali svojih nog, zagazil s smučmi 
v cel sneg in omahnil na obraz. Po­
tem je začel hlastno grabiti po snegu 
in si ga mašiti v usta. Bilo je očitno, 
da je s svojimi močmi in razsodnostjo 
pri kraju, Ko sttio pritekli k njemu, 
ga osvobodili smuči in dvignili, je bil 
v obraz povsem bled, oči je imel za­
prte, njegoV duh je dal slutiti, da je 
prejšnji dan pil alkohol. Prenesli smo 
v dnm na posteljo in mu dali takoj 
sladkorja in vročega čaja. Nato je spal 
trdno in globoko spanje vse do odhoda 
Vlaka. Njegovi tovariši so mi kasneje 
povedali, da se za tek ni dosti pri­
pravljal, prejšnji večer pa celo prebil 
pozno v noč v veseljaški družbi. Ali 
naj bo to tekmovalec za fizkulturni 
znak?

Ne prvo premajhno zanimanje za 
tekmovanje, ne druga nezadostna pri­
prava in nesolidno življenje ni vredno 
dobrega in resnega fizkulturnika. S 
takim načinom samo škodimo sebi in 
na tak način pridobljen znak nima 
za nas prave veljave. Zato ponavljam: 
Ne tako, tovariši! — »Imeti fizkulturni 
znak bo pomenilo visoko odlikovanje 
za vsakega fizkulturnika, za vsakega 
mladinca in mladinko,« je napisal Mi­
roslav Kreačlč v uvodu že omenjene 
brošure. To naj ima vsak pred očmi.

Letos obetajo zopet bolj suho zimo 
in morda se bo ponovilo iz lanske zi­
me to, da ne bomo imeli v nižjih le­
gah^ dovolj snega in s tem tudi ne pri­
like za potrebno vadbo na snegu. Najti 
bomo morali zato primeren način za 
dobro pripravo, da nas obvezen tek 
na smučeh ne bo našel nepripravljene. 
Dogodki iz lanske sezone se ne smejo 
ponoviti. G. Z.

Tekmovanje za 
fizkulturni znak v Celju

2e leta 1947, če gledamo poročila, si 
je osvojilo fizkulturnl znak 280 fizkul­
turnikov iz Celja in okolice, dočim je 
letos naraslo to število na 558 ali za 
100 o/o, več.

V letošnjem letu je bilo v novem­
brskem roku prijavljenih 1683 članov 
in od teh je osvojilo samo 558 ali 
33.5 0/5, vidimo, da društva in bivši 
aktivi niso posvetili dovolj pozornosti, 
aktivnosti in sistematičnemu delu v 
fizkulturnem tekmovanju. Vse delo je 
ležalo na okrajnem centru. Razen tega 
je bila velika napaka bivših aktivov, 
da so v času prijavljanja vpisovali ne­
zainteresirane ljudi ali pa jih niso 
znali potegniti v aktivno delo, ki pa 
se pozneje tekmovanju sploh niso od­
zvali, čeprav so bili razpisani trije 
tedni za polaganje norm pri lepih 
vremenskih prilikah in dobri organi­
zaciji okrajnega centra.

Tabelarični pregled števila osvoje­
nih znakov:

L I. gimnazija — Celje
2. Kovinar —- Celje
3. Obrtna šola — Celje

4. II. gimnazija — Celje
5. Ekonomski tehnikam -- Celie
6. FD Kladivar — Celje
7. GrafiCar -- Celje
8. Gimnazija — Žalec
9. Poštar — Celje

10. Kemičar -- Celje
11. TD Žalec
12. TD Petrovče

mlad, bron. sreb. zlata ,kn)
118 21 24 10 171
66 4 6 5 81
77 2 — — V 9
78 — 1 — 79
51 11 1 — 63

1 9 8 13 36
9 1 2 6 '8

20 — — m 20

S
L-:

1
44

5
4
1

558
Iz tabele je razvidno, da odpade pil 

bližno polovica na tekmovalce lz in­
dustrijskih aktivov, kar pa še vedr.o 
ni' zadovoljivo ter je v bodočih pri­
javah posvetiti mnogo vsi zanimanja 
in s pripravami in s iDtemutlcmm

fizkulturnim delom, katere,s< prido­
bijo tekmovalci največ v teiov vjnieab, 
pristopijo do prave in zdrave fi/kul­
ture, kar lahko tudi samo na takšen 
način povečamo število nosilcev liz- 
kulturnega znaka. Način tekmovanja 
za prihodnje leto bomo še objav:!!. 
Značke bo razdelila vsaka sindikalna 
podružnica na svojih sestankih.

Sam
Sindikalno moštveno 
prvenstvo Ljubljane

Na velikem sindikalnem moštvenem 
prvenstvu Ljubljane je bilo ta tej en 
odigrano IV. kolo. Rezultati so bili na­
slednji:

Z. skupina: DZSZ B : Ministrstvo za 
notranje zadevo G : 2. Min. z,a ljudsko 
zdravje : Elektra 6 : 2, Javno tožilstvo 
: Min. za gradnje 4 in pol : 2_in pn] (1), 
Kontrolna komisija A : KOZ - brivci
6 : 2. Prosveta : Jugopetrol 7 : 1. V I. 
skupini vodi Prosveta z 28 točkami.

II. skupina: DOZ : ECŽ 8 t 0. Ocodet- 
ska uprava • MIR A 6 : 2- Litostroj : 
Gradbeno pod tet j e za ceste 5 : 3. Pred­
sedstvo vlade : Kurilnica (Šiška) 4 : 4, 
OLO Ljubljana okolica : Ministrstvo za 
kmetijstvo 4 : 4 V II. skupini je na 
čelu udeležencev DOZ z 20 in pol točke 
iz treh odigranih srečanj.

III. skupina: MLO Ljubljana : Usnje­
ni izdelki 6 : 2- l-ZSZ A : Kontrolna ko­
misija B 8 : 0, Komite za zunanjo trgo­
vino : Oblačilna zadruga 8 : 0. Ministr­
stvo za kmetijstvo A : Institut za eJok- 
trovezo 6 : 1 (1). Seta : MIR BI : 7. 
Na čelu III. skupine je DZSZ A z 28 
točkami.

IV. skupina: Železnica A : Ljudska
pravica 4 : 4. Slovenski poročevalec : 
Oostinci-kolodvor 8 : 0- Saturnus : Na­
rodna banka A 3 in pol : 4 in pol. Ž.ito 
: MTP 5 ; 2 (1) PTT : Fizkultura odlo­
ženo Vodstvo v tej knpinj ima Slovenski 
poročevalec s 27 in pol točke.

V. skupina: KOZ - gostinci : Ministr­
stvo za finance 4 in poi : 3 in pol. Glav­
na dir. gradb. mat. : Glav. dir. živ. in* 
dustrije 6 : 9 Hlasnik : Min. za lok. 
promet 4 : 4, Narodna banka B : Že­
leznica B pol : 7 in pol. Prehrana ^Že­
lezniški tefmikum 3 : 5. V V skupini je 
na čelu udeležencev Železnica B z 29 
točkami.

Službene vesli
OBVESTILO

Po sklepu seje FZS se prepoveduje 
nastop na vseh tekmovanjih po 1. Ja- 
nurju 1949. vsem tistim športnikom, 
ki do 1. jan. 1949 ne bodo zdravniško 
pregledani in dobili o tem pregledu 
potrdilo. Zdravniška potrdila so do­
kument, spravlja jih za društvo sekre­
tar in jih daje po potrebi vedno vodji 
ekipe. Vodja ekipe se s potrdili izkaže 
pred forumom, ki vodi tekmovanje. 
Sodniški zbor ln vodstvo tekmovanja 
odgovarjata za točnost izvedbe tega 
sklepa.

Odsek za zdravstvo FZS.

Retini letni občni zbori športnih 
društev bodo v januarju. Uprave 
športnih društev bodo predhodno di> 
bila točno navodila.

FZS — športni oddelek

OBJAVA REGISTRACIJ
Pri FZS, pristojnih športnih zvezah 

in športnih odborih se registrirajo na­
slednja športna društva in sekcije:

SD Rudar, Idrija — sekcija: nogo­
metna, smučarska, namiznpteniška in 
težkoatletska.

SD Kamnik, Kamnik — sekcije: no­
gometna, smučarska, težkoatletska.

SD Ljubljana, Ljubljana — sekcije: 
teniška, za umetno drsanje, hockejska.

SSD Krim, Ljubljana — sekcije: 
nogometna, smučarska, atletska, na­
miznoteniška, kolesarska, za športne 
igre.

SSD Železničar, Maribor — sekcije: 
nogometna, smučarska, atletska, na­
miznoteniška, plavalna, kolesarska, 
težkoatletska, za športne Igre, za 
umetno drsanje, hockeyska.

SSD Slovan, Ljubljana — sekcije: 
nogometna, smučarska, namiznoteni­
ška, za športne igre.

Nadalje se registrirajo smučarske 
sekcije pri naslednjih telovadnih dru­
štvih: Hoče, Prevalje, Zg. Gorje, Me­
žica; Kropa, Sv, Ana pri Tržiču.

Športni oddelek FZS

Discipinski odbor NZS je na svojem 
zadnjem sestanku sklenil kaznovati: 
1. Florjanca Ferda (Rudar) zaradi pre­
stopka v tekmi Rudar : Železničar (LJ.) 
1. novembra po 34. in 37. čl. disciplin­
skega pravilnika, s prepovedjo nasto­
panja za dobo 6 (šest) mesecev od 
14. nov. t. 1. dalje. 2. Narobe Franca 
(Enotnost) zaradi incidenta na tekmi 
Poštar : Tapetnik po 27. in 37. členu 
disciplinskega pravilnika s prepovedjo 
nastopanja za dobo 6 mesecev od dne 
19. novembra t. 1. dalje.

Naši drsalci in hokejisti
v Planici že marljivo trenirajo

Prvi mraz naših drsalcev letos ni zalotil nepripravljenih. Ze v 
predsezoni so se pridno pripravljali, gradili svojo kondicijo in na 
S,uhih treningih pridobivali znanje in moč za doseganje uspehov na 
ledu. Tako umetni drsalci pod vodstvom tov. Jožeta Bibra, kakor 
tudi hokejisti novega športnega društva Ljubljana pod vodstvom tov. 
Juletn Kačiča, so na svojih »suhih« treningih v Ljubljani pridobili 
potrebno izurjenost in {zdržljivost, ko pa je pritisnil prvi mraz, so 
pobrali svoje rekvizite in se odpeljali v Planico, kjer poleg skakal­
nega in smučarskega središča raste zdaj tudi drsalno središče. Od 
' ■ 1 ■ m- pa do Novega leta bodo umetni drsalci in hokejisti trenirali 
v Planici in se vestno opripravljalt na letošnja domača in mednarodna 
tekmovanja, ki obetajo posebno za hokejiste biti precej bogata. Pri­
našamo članek o naših drsalcih v Planici.

leta nn dobri nogi In priznati moram, 
itn so nisem moral preveč boriti, da bi 
od lijven kaj Izvedel. Povedal ml Je* 
da ima »a treningu 9 drsalcev i„ ’■ rsajK 
zveznega razreda. III drsalcev republi­
škega razreda, lil pa Iz Rivalske. Dr­
salci zveznega razreda sv urijo na malem 
drsališču pod Domom Planiva, medtem 
ko ostalih dvajset drsalcev In drsal* 
trenira n a ledu poleg kolodvora. Nn 
vprašanje, kako jo zadovoljen s svojim1 
učenci, Je Joža zadovoljno pokimal In 
dejal, da upa na lepe uspehe. Tud! jo 
ml Je zaupal, da »suhi« treningi umetoHi 
drsalcev v Ljubljani „ls„ niti bili orga­
nizirani, pač p,, so se jili v zadovolji­
vem številu drsalci hi drsalke udeleže­
vali kar sami od sebe.

Se o marsičem lil se rad pomenil z, 
njim, toda zmolil naju Je zvezni trener 
za hokej Jule Kačič, k| Je vodja celot­
nega zveznega treninga drsalcev In l10" 
kejistov v Planici. Malce ljubosumno so 
zvenele njegovo besede, ko me Je vpra­
šal, če bom pogledal tmll h hokejistom-

lo skoraj štirih urah sopihanja smo 
«o ustavili na prijaznem kolodvoru v 
trn« 11,1 • Zunaj je ležalo nekaj centhno- 
Prp,, ""hega snvga, ki ga je nninedto 
nebo l“tro. Zrak Je l„l precej mrzel, 
leže.ln r„,v,<Mlro in Cisto, e ob progi Je 
nn znleo-1'1'! megla In skrivala pogled 

t- ,„i..,i!P ° močvirje onstran tirov, 
začni vesel "“in že takoj po izstopi,

• , • 1?'"*. v katerega se je začul
pa Uk aUj-T", "nk, JsKri<' 'ViV.iV-1' nllln n im1*0 « Kl1- katerem h niti
dajTn nfsvm eJ?n,k'1 'vralea. Zadovoljen, 

' " : zaman,, sem Jo kar
to.to I »drsališč u«. Živžav z

vse glasnejši In sled- 
C, '' I1'-- Izluščila gladka
' 'n ''i1"r V "" hnlerl so pravkar lin- SV ,le,l',al1 l»»rlro Ljubljana :

kt fi’ je., fiitmfiKTvri'1 imved/itin,
hnknilLi Z /rr, 1.hi kija nakit?. °v 5:1 Mnleo vat ra n sem »pazil 
ntk.aj umetnih drsalcev in drsalk, ki mo

se vztrajno urile v lokih, piruetah, sko­
kih ln vseh mogočih »vižah«, kj jim niti 
prav Imena ne vem. Se dalje proti 45- 
metrski skakalnici pa so si člani državne 
hokejske reprezentanc pravkar čistili 
drsališče. Skratka, wohstrmel sem nndk 
množico drsalcev, ki se je nenehno 
Kiiala po gladkem ledu, saj maloprej v 
megli fie nisem videl prav nikogar. Brvi 
hip niti nisem vedel, koga naj gledam,
Nato pa sem se odločil obiskati skupino 
zn skupino, da ne bi tako koga prezrl.

Pozornost sta vzbudila drsalca Jože In 
Tat jami, Stopil sem bliže, tedaj pa me 
Je nekdo krepko udaril po rami. »Kaj 
vraga, te je vendarle prineslo k nam «
Stal svni pred Blbrom. Jožetom, ki* Je 
zvezni trener za umetno drsanje. Brž 

se znašel, 7.e sem imel svinčnik in 
notez v rok| In začel«, sv je tista stara
pršem Športnega novinarja, ki ji šport- Slovenski hokejisti, člani državiie 
lilkl navadno pravijo vsiljiva radoved- zentnnee: PavletV*, dr. Gogala, 
n ost. No, pa z Jožetom sva *1 že dolga Hočevar, Aljančič

vepre-
Kačič,

Brž sem ga potolažil ln tudi lz njeoa 
iztisnil prve podatke o treningu boke* 
4 tov. »Ifa,« je dejal, »hokejistov pa 
letos v Planici kar mrgoli. Na treningu 
je 18 članov državne reprezentance, ne­
kaj Igralcev Partizana, Mladosti, Spar- 
takn lu nad 20 mojih fantov, ki besno 
trenirajo ln se kakor levi grizejo med 
seboj. Oprezno sem se umaknil za korak. 
Julo je hll videti nekam »besno nastro­
jen*. S fanti pravi, da Je zadovoljen, 
ker imajo veliko voljo do treninga in mo 
že po prvih dneh v Planici začeli pri­
hajati v dobro formo. Najbolj je Jule 
seveda ponosen n« svojo mladino, lz 
katero pravi, da bo kaj kmalu vzgojil 
dobre hokejiste, dostojne naslednike sta­
rih »asov«, ki zdaj uspešno nastopajo v 
državni reprezentanci. Jože In Jule sta 
po kratkem pomenku odšla po svojih 
opravkih, jaz pa sem se premaknil na 
del ledu, kjer so v divjem tempu Igrali 
člani državne reprezentance.

Bil sem priča vztrajne jn zagrizene 
borbe, ki so jo vodili naši reprezentanti 
med seboj. Sodnik Je imel dovolj oprav 

da Je sproti laliko sledil hitrim 
akcijam z obeh strani. Ube moštvi sta 
pokazali hitro in drzno Igro, s katero 
bo naša rep r nzen ta tira na letošnjih med­
narodnih srečanjih prav gotovo dosegla 
lepe uspehe.

Nič manj požrtvovalno niso Igrali 
mladi hokejisti na sosednem ledišču. 
Nekaj posebno mladih fantov je priteg­
nilo mojo pozornost, saj sem Že kot 
povprečni poznavalec hokejske igre kaj 
kmalu opazil, da se ti mladinci obetajo 
razviti v dobre hokejiste. Njihova Igra 
b‘ bila Živahna jn borbena, tako da sem 
se slednjič komaj odtrgal od njih ln jo 
proti poldnevu ubral proti Domu Pla­
nica, da hi pogledal, kako Je z novim 
drsališčem In 80 metrsko skakalnico. 
Proti poldnevu je zlezla ura In tudi 
želodec se Je Že Jel oglašati ln končno 
nem hit res prisiljen, ~da sem zalezel 
v breg.

Tik pod Domom sem že od daleč začul 
zvoke godbe, po katerih sta Silva In 
Marko izvajala svojo plesno točko. Tu 
trenirrjo drsalci zveznega razreda in

pod vodstvom trenerja Bdhra izpopol­
njujejo svoje znanje. Od osnovnih likov 
pa vse do najtežjih prvin umetnega 
drsanja Izvajajo drug za drugim fn se 
učijo po napakah svojih tovarišev. Tre­
ner Blber budno opazuje njihove like 
ln mu ne uide niti najmanjša pomanj­
kljivost. Vsakomur zna nazorno prika­
zati kako je pravilno In kje je grešil.

Opoldne sem kosil sredi veselih drsal­
cev in drsalk ln odkrito povem, da me 
tudi v kuhinji niso razočarali. Dobro 
založen sem po kosilu preživel Čas od­
mora med drsalci, nato pa sem jo urezal 
na novo skakalnico. Rahlo pokrita s 
snegom se ponosno dviga poleg velike 
mamutske skakalnice ln dela na njej se 
bližajo koncu. Nekaj domačinov Je Iz­
ravnavalo Iztek, zaman pa sem na skn 
kalnlol iskal tovariša luž. Bloudek«. 
Delavci so ml povedali, da Je na novem 
drsališču. Stopil šeni tjakaj, dobre tri 
minute od nove skakalnice sem res na­
šel marljivega Inženirja, ko je pravkar 
robantil ob dovodni cevi. Precej veliko 
novo drsališče, obdano z leseno ograjo, 
h| bilo že te dni uporabno, ko bi hll 
mraz. le nekaj stopinj hujši. Zdaj ga 
Inženir Bloudek dokočno urejuje In s 
svojimi pomagači pripravlja, da ho že 
Jutri sposobno za trening. Na vprašanje, 
kaj ga Je tako ujezilo, mi je dejal, da 
je nekdo že tretjič zaprl dovodno cev, 
ko Jo je zvečer pustil odprto z name­
nom, da hi se natekla voda na novo 
drsališče. Zaradi nočnega mraza je cev 
zamrznila ln tako se Je moral z delavci

Pod domom trenirajo drsalci lu drsalko 
zveznega razreda

mučiti, da jo je spet odtopil, delo na 
drsališču pa je zaradi tega zastalo. 
Toda Inž. Bloudek ima pri svojem delu
hudičevo voljo, malo sicer zarobanti, 
vendar pa ne odneha prej, dokler delo 
ne rodi zaželjenega sadu 

Ko sem se vračal proti Domu v Pla­
nici, sem srečal Še skakalca Ivota. ki Je 
t. zadovoljstvom na obrazu pogledoval 
po obeli skakalnicah ln nenehoma sto 
kal, kdaj ho zapadlo dovolj snega, da 
se ho spet lahko drzno poganjal čez 
most 80 »litrske jn mamutske skakalnice. 
»Letos pa moram potegniti čez KM) m.

prej ne odneham,« mi je dejal ko sva 
se razšla.

Oh koncu naj povem še to, da sta me 
presenetila red In disciplina, kj vladata 
na treningu. Vodja Jule se neumorno 
trudi, da drsalci ln hokejisti pravo­
časno odhajajo k zajtrku, treningu, ko­
silu In učnim uram, predvsem pa. da 
po plodnem dnevnem delu pravočasno 
zlezejo v posteljo. Ob desetih zavladata 
v Domu mir Jn tišina,

Le težko sem se ločil od Planice. Svojo 
dolžnost sem opravil, vendar pa bi Ml 
tako rad še ostal med vedrimi šport­
niki v prijazni planiški dolliU, aredi 
sonca ;n čistega zraka pod žarečim vrhom 
Pon e.
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Mednarodne športne vesti
Nogometna prvenstva ponovno osvojil praški

Plemam Smučarske 
zvezde Slovenije

drugo in tretje mesto s Stolzem, med­
tem ko je na evropskem turnirju v 
Hilversumu delil drugo in tretje me-

Telovadna akademija Celje 421, 2. Ljubljana 415.
V Ormožu Posamezniki. Člani: 1. Cujnik (Me-

L,TC,Kkončna lestvica‘pa^fe^aslednfa- 1V necieI^0 12‘ č' m' J® bil v Ljubljani s*0 s Pachmanom. L. 1948. je V Bu- Ptuj, 19. dec. V soboto je priredilo —'^Mladinci^l^Seneko^ič CEko^teh) 
LTC «• ieslVica pa je naslednja: plenum Smučarske zveze Slovenije, dimpešti dosegel šesto do osmo mesto TD Ormož prvo akademijo. Akademija .»T, ™ , eTT, , or''

7 7 0 0 70.23 14 katerega so se poleg številnih zastop- „a turniriu za urvensLo sveta v j:e bila prikaz marljivega dela zadnjih 145 (od 150), 2 Sojk (Metrop.) 141 m
ou.ou 3 - - na turnirju za prvenstvo sveta, V mesecev. Pričetek je nedvomno hvale 3. Plancutic (Metrop) 141. ---------

Budimpešta - 15. kolo: Sombathelvii 
Pjpest 2 : 1(1), MTK : Szeged 6 : 1, ^

SK^Bratislava

AC Stadion 
Zbrojovka Zid. 
Sparta 
Prostjejov 
I. CLTK

39:29
32:32
33:42
24:24
22:46
18:42

Članice:g =u ac puicg sieviinm zastop- na turniriu za

8 "ZZJ,rU^V in- STčfrfh. SekCU Stockholmu pa deseto mesto in’si je weden VnV^vieufe i ^«85 (od 100) 2 No-
7 “ie!eZ,li ‘f1 Podpredsedmk Smučar- tak0 priboril pravico prve rezerve za s to akademljo začelo resno delo or- yak (Metrop) 97 4 skft 7VF7<* Jnoro5lavii#» inv Jri7o Cviffoil — - - mozkih fizkulturikov. Nastopilo j:e 105 VdX tivietrup; »<•

fizkulturnikov in fizkulturnic. Najbolj- .

r?S='"ar?3 GoMberger 7 : 1. Vasas : So." 
feepol ■ T t bKlsI>cst : MATEOSz 5 : 1,
Kistot’3 :a0?S^tLLn4-:VSzACElTM: ledu s5 bfto mždlidnom šTnaoahnto Plenuma in splošnega pregleda dela £ v iu“B'1,u<‘a,uv muj3“fl> in 7 srebrni!
Lestvica: Ferencvaros 27, MTK 22^ SzAc # ‘ekme. V Moskvi je VVS p?ema”a1 in bodočih perspektiv za razvoi Po osvoboaitvi je bil na prvenstvu osvojitev le
21, Khspest 18. Ujpest 17 itd. £lnaS° «18* z 9:2, v Leningradu pa“se carskega šnorta v Slovenili staiint Beo*rada dru?i- prav tak0 »a 1945- mladinskega

Oroisne zanimivosti
Za jrvenstvo ZSSR v hockeyu

MILICIONER : DINAMO 3 : 2 (2 : 0)

Lugano1:0,”Voung^L1^1:’ iffiSkTiSVsR® kV t™"toga m-vas-a. i« r_____  _ zi§cl,z,a.rsJI0 m CSft končalo s 46:41

6 ^e„f;’e?e Jugoslavije tov. Jože Švigelj svetovno prvenstvo v Buenos Airesu.
n ranči r -Vlad? JaI Mednarodni mojster Svetozar Gli- ša točka sporeda so bile prošte" vaje

pozdrav Ah" be edlh ^ VT° sTSeTleL 'TkoncuTk^mtje so bili razde,je- tStedVtiM ŠŠŠŽS
pozdravnih ho.ed.h poudaril potreho „ Zag„6„ JJ fggggj | “ “ *»»” , “

e*safl-3 E*8B*aaBa rlshb e si u 

Vaje mladincev 
za leto 1949«

III. Sestava
1. 1. prednožiiti 1. — zaročiti, dl, nazaj,
2. drža,
3. začeti naslednji gib,
II. 1. izpad z 1. nazaj — predročiti, dl.
2. drža.
3. začeti naslednji gib.

Dinamo Riga z 9:2, v Leningradu na“se carskem šnnrta „ cim,uh-■ oi j . i' Beograda drugi, prav tako pa 1945. mladinskega zaka je dokaz, da v Or­
je srečanje Dinamo Leningrad • iiinl6 Larj^ega sp°rta v Sloveniji. Sledilo je ie*a v N0vem ca(ju istega leta ie zma- možu še ne posvečajo dovolj pozorne­
mu Talilu končllo neodločeno 3-3 do- poro£lio sekretarJa tov. Poharja, ki je lai na nrvenstvu Bolgariie v Somi stl množičnosti tega tekmovanja, zlasti
cim je v Moskvi prvak CDKA Drema- že v začetku svojega referata opozoril 8 1 prvenstvu Bolgarije v Sofiji, med ormožko mladino. V januarju bo
gal VVS Z 2:1. A P‘ema delegate no veiiui „Lm ,®P°. " nato pa na »Turnirju osvoboditve« v v ptujskem okraju izvedeih še 8 aka-

telovadnih društev.
gtil v Vo Z Z*1 ... uaiv ti« uct » jl umil ju uavuuuuuvcu v v p tl

r"*" = 't,h 1 -—‘-1- Telovadna akademiia
v SVIežici

(16:21).

»rL,si“ IVfsuif;
a.MS-SSV tiS-žStiS

3 M'2anTorino- du^S^^^^0 V h0Ck«*U na ,e"
Atalanta 2 : 1, Lucchese : Bari 0

cnnw.T^« •wSS'i.S

Samipdoria : Livorno 3 : 0. Lestvica: To­
rino 23. Inte.r, Genoa 22, Lucchese, Samp- 
dona 20 itd.

Pariz — 18. kolo: Rsoing : Montp-ell 
1 : 1, Marseille : Boubaix 10 : 2(1),

bufTofoftr Kemy’ Ih°™. Bolel« 
non’, Coehet,a’LacosteqUO: B°USSUs’ Brus" 

Za prvenstvo ČSR v hockeju na ledu
1° čLTK- ^ teSom nactiiljne tekme, LC™. Je 'izgubil še eno, in sicer proti 
Zbrojovki Zidanice s 3:5, d očim je^SK 
Bra‘^,a ”ePn.čakb|V'ano premagala Epar- 
to s 4.2. Prvak LTC, ki v letošnjem 
prvenstvu ni izgubil še nobene točke je

Slovenjgradec, 19. dec. Sinoči je pri- 
no šahovsko javnost, ko je premagal redilo telovadno društvo Peca v Me-

drugo mesto s Trifunovičem, I. 1948. širnim sporedom, 
pa je bil v Budimpešti drugi za vele- Najbolj so se izkazale starejše pio- 
mojstrom Szabom. Na turnirju za sve- “£ke. M so skladno Izvajale vade na

v., vi., vil., vin. i„ n., m.,

2. drža,
3. začeti naslednji gib.

___ _______ _____ ____________ IV. 1. z vzravnavo in prisunom 1. sto-
, , gredi! Nadalje so zadovoljile mladin- ja spetno—odsuk—predročiti, dl. dol. (1.1.

tovno prvenstvo v Stockholmu je de- ke na dvovišinski bradlji, mladinci v 'skozi priročenje, d. radi odsuka pride
lil enajsto do trinajsto mesto. preskokih čez mizo — pri čemer so sama v prediročenje;) — 2. drža; — 3. za-

Velemojster Vasja Pirc je dobil .izv^ali ,tudi, 6alt0 — ter v vajah na četi naslednji gib.
. , . . . . ., bradlji. Članice so nastopile z vaiami v., vi., vil., v.

mojstrski naslov 1. 1927 v Karlovcu, s elani so med drugim nastopili IV-> toda v nasprotno stran.
1. 1929. pa je prvič nastopil na med- v vajah n a drogu ln so trije izvajali IX. 1. vzpora čepno med rokama; — 2. 
narodnem turnirju v Rogaški Slatini veletoč. Najboljša sta bila Dvornik in dT|-a:.— 3' začeti naslednji gib. 
tPr jP delil tretip rio neto mesto 7 Ma- Blatnik. Po osmi točki sporeda, v ka- X I. z vzravnavo izpad z 1. v stran —ter je delil tretje do peto mesto z Ma terl Je nastopil tudi 48-ietni stane L odirocijti gor, d. odročiti dol, dl. dol;
roczyjem in Takacsom. L. 1930. je bil Vončina, so mu zastopniki telovadnih —2- drža; - 3. začeti naslednji gib.
V Stubianskih Toplicah drugi, kakor društev Slovenjgradec, Marenbeng, z vzravnavo m s prisunol 1.
tudi naslednjega leta V Pragi. Na Oiim- Muta Dravograd Prevalje, Peca, žer- 3VZI^r8aetf>P“^e^, T°kbama: 2‘ drZai__v lav. Črna in Heliena izročili lepa da- o. zacen nasieunji gin,
piadi v Pragi je dosegel najboljše rila ob 40-ietnicl njegovega aktivne- XI,L 1\ z vzravnavo izpad z d. v stran
uspehe na IV. deski. V Slijaču je bil ga udejstvovanja v tillmlturl. T. d- odročiti gor, 1-.odročiti Jol. dl.
1. 1932. tretji, v Hastingsu pa drugi. Akodemija je bila prva v obvezno- “^-Vrr 1 ,”aj

stih, ki jih je sprejel OTO Dravograd.
3. začeti naslednji gib. 

XIII. 1. vzravnava na d. in s prisu-
L. 1934. je zasedel drugo mesto v Uj- MbTT so U ^ T’ t
pestu, V Mariboru pa je delil prvo in sposobni za nadaljnjo tekmovanje v odročltl ,dl<>1- dL - dol: - 2- drza: 3‘ za'sposobni za nadaljnjo tekmovanje v
drugo mesto s Steinerjem. L. 1935. je akademijskih točkah v več sestavah, XIV.1'“ obrata

in ninnir- * * • . »c.v. ■prmagal v čeških 'iudjejovicah AO Sta! T Wt„ ^ T j delil prvo in drugo mesto S Kostičem, Masti za mladinke, članice. in““pionir- — f^art^ti^df
Sp^toZs A0 ATK J^ rndf ag"Ptenla®al L 1» ke, ki jih je sestavila načelnica dru- “ S^1™' m “Jl - / LUL.Etieniie-" a\ “3‘J’„CT!3 Sparto s 4:0 ATK” iV "■ --------------——— medtem ko je bil 1936. in 1937. prvak. <t ’ :n„ nvnrnft nazaj, d. predročiti dl. dol; — 2. drža;

Pla,,ici bo kma,uS“™a v BiTfHH HEEE HXH
bourgh 3 : 0. Lestvica: Marseille, Baoing J„Pariiiu,,Je bi,a ,n? kolesarskem dirka- nih društev z nerazumevanjem metali fP.6n ‘ " , . 'Jf „5*, društvu Peca želimo tudi v hndnče ”aza3* 2' drza’ 3' začea
26. Lille, Rennes 25 itd. “Scu, »Velodrom Hiver« hitrostna dirk« smučarje iz telovadnic ali na se ie bolj uspesn0> saj Je bl1 v Lodzu prvI' mnogo uspehov.

"a 5,km- Zmagal je Italijan Fausto - { ■ v Nordwiku drugi, v Harsburgu prvi, „ , .
^X\xxxxx^x^x^ ia°tPhPo tEr “ P!Jil!^,5Vr„S‘l!iaw!h..k!,Uba!e!’ ,kl V Hastingsu pa tretji do četrti. L. Dvoboj V vajah na

v bodoče slednji gib.

najboljši čas na svetu) 70 m n^ed se niso hoteli podrediti vodstvu telo- V HastmgsU pa tretjl do cetrtl- L- V »3 dl. dol; - 2. predročiti dol m sp.; - 3.
cozom KogMom Kiolandom 1 Fra“" vidnih društev Nuto nl l smn! 1939‘ Je bil prvi na turnirju holand- Giodjll W Zagorju Poročiti.

P^':n,styo,»vice I hopkeyu na ledu se Carji in smučarske sekcije pri svojem skih mojstrov. L. 1945. sije Pirc v No- Zagorje, 19. dec -Povratno srečanje es a'a 60 po,1°'1 0 ‘*a '
nasled-srnsmrn itMSM PlEEI mmrnrnmi- m°valaev, je pokazalo v primeri s nasprotno stran, 

na turnirju V Tepli- prvim srečanjem, ki je bilo pred 14 n^prowi°s • 0, BoLtion W • Qiiii^iOT.7 J . 1 J a vodi HC dek naše fizkulturp in šnnrfa noci^i v menijem pivi na t. ui im ju V icpn- pivna srečanjem, ki je ono pred 14 t prvi in drugi telovadec: 1. s Vi
Manchester U. : Derby County 3 • l Li- Prvenstvo 'zsSR v hnri?pv Arosa,1 so Vodstva smučarskih sekci i tudi sin cah-Sanovo. Na letošnjem turnirju v j izdani Cel^u* viden n apr e d ek, tako v obratom v 1. na prstih d. stoja izstop-
verpool : Aston VUfa.l. :.l, Manchester je začelo v prvih tekmah V v hhm bo skrbela za moralno politično vzge- Marianskih Laznih pa J'e bil četrtL Na kor nrij nrnt„Ph°SJ™=eamh °rod,lh' ka' z L naprej; 2- 3‘ za5etl nastodn3iKril la SrvVinfnv T>i-nnior...i„ w i > " *C.a: - cm. Hrnja SovjetovJremagMa Dhmn^tef ta*'tekmovalcev Vod-' svetovncm prvenstvu v Stockholmu je " Tekmovanj^^jJ^vorll predsednik
Portsmouth : Preš ton NE 3 : 1. Po tem tak Moskva 3*2 Vrteli Jhinški? ?a stva posameznih sekcij morajo nujno zasedeI enaJ*sto do trinajsto mesto ln ^Zagorje ^uPa”-* TekmovaiGi in prje ; — 2., 3. začeti naslednji gib.
kolu je prišlo do spremembe m 1 plitvimi rnK"/i i ce 4-5. prvak „ ^ nujno zaradi bolišesa Uspeha proti zmaco- tekmovalke so kljub občutnemu mrazu Drugi tel.:
Na p^-o mito je Si Nejvctstle^li sPSj deb»abinsk ze pred začetkom prave sezone do- va,cem le dotočen za drugo rezervo na v telovadnici pokazali, da so vložili prstih l. in pr
točkami pred Derby Oountyjem in Port-s- n a mo Talin' «a li Len,nsrad : Di- končno urediti vprašanje moralno po- r.rsh_j ^ , S mnogo truda in. volje ter da so se za 2.. 3. drža.
mouthSm 30 itd. 3<f:S v MČskvf n,1!« vt=alan®0dl<?!e^0 litične vzgoje posameznikov prihodnjem svetovnem prvenstvu v tekmovanje dobro pripravili. Vrste so III. Prvi tel.

SS/bUST3 Pf ^ VVS premagM Db Buenos Airesu.

kor pri prostih vajah, gib-
II. Prvi tel.: 1. stoja izstopno z d. na-

„• , - —--------- prje ; — 2., 3. začeti naslednji gib.
tekmovalke so kljub občutnemu mrazu Drugi tel.: 1. s */« obratom v d. na

vložili prstih 1. In prisunom d- stoja spetno; — 
.. 3. drža.

- - ---------- --- III. Prvi tel.: 1. stoja izstopno z 1. na­
bile precej izenačene. Med tekmovalci prej na značko; — 2-, 3. začeti nasled-
C?r\ Ki 1 i i-i g1/ o Im.) lrl 1 m n (n vi o i' I-,1 y •   «1: »tl.

LTC prvak ČSR v hokejir na ledu , «(-£«SU , „ <*»" Elo!“ »-««« RS1 ffljSkartSTSiStiS-15n____ T C8B odigrale v Pragi »svojo prvo tek- . amucaramn sck.ij, Kar pa vseka- oat! $ele n„ osvoboditvi- Prvi n levov T.en« ur n. tel.: drža v stoji spetno.
Praga, 19. dec Včerai sta bili na morTn Tw“‘° “„va6,.js te,K" kor snriro razvitosti pan $eie p0 OSVODOdltvi. Prvi njegov Lepe izvedbe so navdušile številne IV. Prvi tel.: 1. s ‘/i obratom v d. na

Zimnem stadionu'zadnh Jdve tekmi za Kaše ^z Budimpešte' katereeL šnrrta uri ras V ni -od m“?.aiskfga uspeh 1. 1945. je bilo osmo mesto na gledalce, ki jih je bilo nad 200. Sodni- prstih 1. m prisunom d. stoja spetno; —
prvenstvo CSR v hokelu na ledu g*ZVSTl„ “ 88 prema- spoita pri nas se m zadovoljivo ste- prvenstvu države V Novem Sadu kier ški zbor je kljub velikemu številu tek- 2., 3. drža.
£rTGa-J! CLTKh Tlkihx aruePreZe”t?nca Anglije je v svojem 7'^ Jn sekci-ie prav je tudi dosegel mojstrski naslov'. Na “odjih^tSTv Tih ura! ^ ^ drža v sto* sp6tno-
(2:2, deoiimkjeŽv°dZruglm pororno ti u be !m"obj"vam^lmu- fZTl ?svpbpditve« v Ljubljani
srečanju vojaško moštvo ATK prema- V Chikagu se je absolutni svetovni čarske zveze v fizkulturnem P=t,7^ L 1945--46- 3e deUI sedm0 ln deveto
ealo AC Stadion češke Budjejovice s Pf’ak v boksu Jos Louis srečal v ekshi- B J fizkulturnem listu Po- mest0 s Pachmanom in Miličem. Na
7:3 (0:1, 3:1', 4:1). Tako je naslov bicijjj v šestih kelih z Arturjem Gcdoyo e*’ seve^a zavira pravilno deio mladinskem turniriu v Praši ie bil

!” r*'1,4- izgubil l, neodločeno pa se sekcije in same zveze. Z ozirom na \ lg4B Drvi v svoii sk,]njnj Na ,an. _ _ __
Prvenstvo Potiske v telnverthi •„ n , kadrovsko politiko je SZS dosegla pre- ske™ iamninnatn v F iuhliani ie bil Clani lr- razred. Vrste: 1. Celje 230.45 jo zanožno z d. - vzrojiti u. hitro. 2. 

ii rs cejšen uspeh, posebno v tečajih za S za Trifunovičem^^in^ GHgoričem! 227-90^amezniM: l,Ko- »redročiv prisunom d. stoja

v treh urah. Ob za­
ključku tekmovanja so sprejele zma­
govalne vrste diplome, v imenu TZS 
pa jih je pozdravil tov. Poljšak Rast­
ko. Tehnični rezultati so bili:

MOŠKI

IV. SESTAVA
Sestava se sestoji iz I. in II. sestave 

v tesnem raastopu.
I. 1., 2-, 3. Vs obrata v 1. In s prisunom 

d. stoja spetno, čelni krog z d. ven, po­
gled za roko (na 1. Vi obrata v 1. v sto-

•1'1 pri moških Gata s 110.30 točke pred ce3sen USpen, pos 
Butiaržem 101.45, prvenstvo žensk pa smučarske sodnike.

smučarskih objektivovKurkova s 75.60 točke 
V Helsinkih je bil mednim,in m - 

v boksu, na katerem so nastopili tudi 
trije češkoslovaški boksarji, med kateri­
mi je največ! uspeh dosege] Petrina z 
zmago po točkah nad Fihcem Lchti- 
ranto v finalu polsrednje kategorije.

Vo?;,,---- »- — ------------— — —-O———I -UL (C) 69.05, 2 Podrenik (T) 58.00.
\ecma gradenj a pre(j pjrcem jn ^r. Vidmarjem. Do- Člani III. raz. Vrste: l. Celje 228.55,

——TrT-TfTnriiiiiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiimmiiiiiiii|imn

tov. Sramelj poročal o smučarskem ko­
ledarju, ki pa zaragi pomanjkljive ad-

(Nadaljevanje s 1. strani) Zmaga kranjskih igralcev priča, da na-
kem so naslednji: Inteks I : Gimnazija I zmaga kranjskih igralcev priča, da na-
1 : 3 (prekinjeno), Inteks I : Tekstilna ™*zn,Vte.nls ,v Kranju ni samo masoven, ministraC1 ie nekaterih društev' še ni 
15:0. Iskra I : Inteks II 5 : 2, Tiska- “Inpa!f, ds -16 tudi kvalitetno na visoki rj, , ,36, neKat“rin arustev se nl
nlna I : Gimnazija II 5 : 2, Tekstilna I stopntb S. G. bR kompleten.
1 Inteks II 5 : 2. ODBOJKA ” ' '

Udarnik , Ki im 5.4 Zmaga mariborskih
K ra n j , 19. dec. V soboto zvečer je

— S S 'M tiSŽSK; SSK
delegati posamezn.h društev in sekcij, opatiji pa je dosegel okoli 90°/o mož- 
kakor tudi nekateri elani odbora SZS „ih točk. 
in Komiteja za fizkulturo, nato pa je

Telovadna skupščina 
v Brežicah

Brežice, 19. dec. Danes je bila usta- 
V tretji točki dnevnega reda je bilo nov-na skupščina Okrajnega telovadne- 

govora O proizvodnji smučarskih re- fa odbora Krško. Udeležilo se je je 62 
J ‘t delegatov, zastopniki sindikatov in

spetno — priročiti id.) in sp.
II.—XVI. = II.—XVI. prve sestave. 
XVII. 1. stoja izstopno z 1. naprej — s 

prediročenjem ven odročiti gor, dl- na­
prej pogled gor, lchti se križajo d.

________ , posamezni- pred 1.
ki: 1. Hus 68.80, 2.Štiglic 58.60 (oba XVIII. 1. s prenosom teže telesa na.d- 
Celje), počep prednožno n 1., — 2. dv»a. ». -a-

2ENSKE četi naslednji gib predklon, leht; pred-
Clanice II. razred.Vrste: 1. Celje ^ ^aPpi^ kazaL ^^^kato 

1^.1°, 2. Trbovlje 182.20 ; posamezni- tal v viSni prstov 1 noge; - I drll" 
dunezi6 (T) 49.90i, -. Ci epinšek _ 3 začeti naslednji gib. 

rf.-0?- TC Hni(ie i1,11; -razred< Posamezni- XIX. 1. z vzklonom in vzravnavo sto- 
c.e- -1- .c?lk 4o.30, 2. Ahčm 43.10 ja izstopno z d. naprej — s pred roč e-
(obe Trbovlje). njem ven odročiti gor. dl. naprej po-

Mladinke III. razred. Vrste: 1. Celje gled gor. Lehti se križajo, d. pred levo; 
195.20, 2. Trbovlje 181.40; posamezni- — 2. drža; — 3. začeti naslednji gib.

kvizitov, ki je trenutno dokaj pereče
KI1Kr,a”8V- zvSčer J® nrlhnilfaslm, „ 0 vprašanje in bodo morali smučarski Vidmar je poročal"o"pomenu 'telesne

"T L, r v ' »rgjnl nap,., s«e. d, Sa tod„ e™
boj je bil zelo zanimiv in se je po ostrih ^ j u b 1 j .1 n a , 19. dec. V okviru usta-
borbah končal z zmago Udarnika 5 : 4* novltve Zveze športnih iger Slovenije sta

-11 - lir* '■ 1- ' - - - » ---- liilt trill r> O t Tl «1 T n J  _ i _ 1   i “ 

ejšnje
ce: 1. Orlič 49.20, 2. Esih 48,90.

število članstva. Tov. Fran
Strelski šport 

v Mariboru
Maribor , 19. dec. Strelska dru-boj je bil zelo zanimiv In se je po"ostrih Ljubljana, H. dec. V okviru usta- bolje rešili in tako omogočili nadalj- odbor6 j^ugotovil raln^nm-ednos^Tn

ssr>s&ira&a"8ftVBb ejMSfctoesr1” N,H’ SSiSEK isa»sras,^»«. >■ m. <, —«

XX.—XXI. — IV.—V. d*ruge sestave.
XXII. 1. predklon v d. globoko — s 

čelnimi loki dol predročiti, vzklo-piti, z 
dlanmi dotik tal, d. noga med rokama 
m sp.; — 2. začeti naslednji gib; — 3* 
vzklon — prir oči ti. roki zravnati in sp.

XXIII. 1. polzasuk v 1. — odročiti, -dl.

Petrovič : Božič 2 : 6. škili pa s 3 : 2. odrezali.

Ustanovna skupščina Ztea 
nogometsilli sodnikov pri MiZS

i¥. prwesistwo FLRJ 
w šahu

Letošnje prvenstvo Jugoslavije v 
šahu se bo začelo na Dan Armade v 

n=t^-L,usta/1°yna kritično- prikazujoč vse napake, tako Beogradu in bo konkurenca za prvo 
""”L“ ..^o-uaetnlh sodnikov sodnikov, kakor tudi sodniških odbo- mpctn hulšD >inciP; 7-,

pri NZS na Taboru. Skupščino je otvo- rov. Diskusija je dala potrebna napo- mes*° bujsa kakor doslej. Za prvo me­
ril _ športni^ sekretar FZS tov. Serpan tila bodočemu odboru in začrtala pot, sto se bodo najtrše borili velemojstri 

■ ”i—* J~' * ’ predvsem k politični prevzgoji. dr. Trifunovič, Gligorič, Vasja Pirc in
Pred volitvami novega odbora jie tov. Stojan Puc

r—-— ----- —— .---- -—=-. .—.Macoratti predlagal, da pošlje skup-
ka o sodniških skupščinah ln predla- ščina pozdravne brzoja-vke NZS, FZS Feicr 1 riiunovic, mednarodni
gal v smislu tega pravilnika 17 dele- in FSJ-u. mojster, igra Šah od svojega 17. leta
gatov za volitve novega upravnega Nato so delegati izvolili nov uprav- in je prvič nastopil na amaterskem 
odBora- ni odbor, na predlog kandidacijskega turniriu v Zaerebn 1929 T 1911 se

Nato je podal vzgojno politični re- odbora, ki so ga sestavljali tovariši: io T,__a=reau 13-9. L. ISJI. se

Danes dopoldne je 
skupščina Zbora nogometnih sodnikov

Edi. Po izvolitvi delovnegp. predsed 
stVa je predsedujoči tov. Macoratti

vilen razvoj.

nato je poaai vzgojno ponucni re- vuuuia, ki so ga sestavljali tovariši: , . T . ------ .
ferat o nalogah in liku nogometnega Starašina Avgust, Presinger Mirko in v tianJa Luki priboril naslov moj-
___J _; ,  -T-T -i • i •  1- T’oonn,.-.„ r 4.. i  vi i  . CTT3 I 1 m IT J -_________n  j -. sodnika tov. Serpan. Poudaril je zah­
tevo današnje fizkulture. Novi sodni- ___ _________ ____ ____. .
ki naj bodo aktivni borci in graditelji hi odbor sestavlja pet članov Ijubljan- 
socializma, poznavalci današnje fizkul

Vesnaver Ljubo, Predlagani tovariši s*ra> L 1935. pa je uspešno nastopil na

skega sodniškega odbora (Deržaj Sta- z-i;Pnri?om P'“ al pr5ak Beograda pred
------  ----,....^^„.,.,^1 "e> Macoratti Lado-, Pucihar Anton, Criigoricem, nato pa prvak Jugoslavije,
pošteni tn pravični in dobri vzgojitelji Dorčeč Ivan ter Janežič Vinko), nada- kar je obdržal tudi 1. 1946. Prav tako

tir ,-r,Mar4b01fčana L Starašina Avgust ie I. 1945. osvojil prvenstvo Ceškoslo- 
ter ing. Božičev Aleksander) ter po L,?kp v Zlinu 1 10« ° ; , LeskOSlO- 
1 elan celjskih sodnikov (Presinger vaske/ zl,nlu’ “4e- pa je na med- 

1----------- ----------------- narnodnem turnirju v Pragi zasedel

ture. mojstri-poznavalci svojih nalog, 
pošteni in prav: 
mlajših kadrov.

Poročilo upravnega odbora je podal

s predsednikom Francem Vidmarjem st°je- članice pa po 10 strelov leže, r”-nf« n SD 
“rt1161!: “I. 1949. je bil soglasno vse na tarčo za sobno streljanje na XV. i. odsuk in polzasuk v d - od- 
0 i.nr’ J7)ruštva- so se obvezala pri- razdaljo 10 m Z malokalibrsko puško, roči«, dl. gor. pogled na d. roko in sp.;

pvedviden je okrajni Pohvaliti je treba strelsko družino 2- za,suk dl- d’01 m »P-: — 3. prlročiti (v

razdelitev pokalov, na kateri sta spre- l?1, d.-. npsa med rokama; 2. začeti na­
govorila predsednik strelske družine roči ti'1 roki i^rf^ni011 in odsuk “ pri' 
»Metropa« tov. Silak in sekretar okraj- XXVII. i. v, obrata v i. na prsth 1. 
ne strelske zveze tov. Žlebnik. ia peti d. v poklek na d. — predročiti

Tehnični SH>r 1. dl. naprej, priročiti d- dl-; nazaj;
lenmcni rezultati: - 2. drža; 3. začeti naslednji gib.
Ekipe: Clani: 1. »živila« (Volko, Sla- , J;X;Xn,L L ,vzp°j\a .kl®rn“ levoročno,

na’ Cu„rk> 421 točk (od 450 doseglji- hrbtu gleda t?up?1n 1 noga v črtil 
vih), 2. Srednja kmet. šola 402. — - 2.. 3. drža. v ’
Mladinci: 1. Metrop (Sojk, Novak, vvv^Lvvvt 3‘ ,drža- _T_
Plancutic) 413 (od 450), 2. Ekon. teh. druga ses^a Je enak° XIV-XV' 
395. Članice: 1. Metrop (Zidarič, No- XXXII. l. vzravnava s V« obrata v 1. 
vak, Kek) 276 (od 300), 2. I. drž. gimn. LiS i3?L.zanožno z d- ~ Predročiti, dl. 
245. = Izven konkurence: 1. Mladinci Lkd^-VdrlaTl^

XXXIII. 1. izpad z d. v stran — od-

krog. z d. dol., pogled za 
- I- zaročiti. 2. vzročiti, 3. pred- 

ro4“j- roko položiti na ramo) in sp.
XXXVIII. — XXXVII. le z nasprotno 

roko.
XXIX. I. Vi obrata v 1. v stojo za- 

nožno, z d. — 1 z lokom dol skozi pri­
ročenje predročiti gor ven h. gor, d. 
ostane na rami soseda, pogled na 1 
roko: — 2.. 3. drža.

9 prisunom d. stoja spetno

Tisk Tiskarne »Slovenskega poročevalca« v Ljubljani — Odgovorni n rednik Mitja 3- začeti naslednji gib. " ’ drza’ 
Prešeren — Uredništvo in uprava: Llnbliana Tabor — Telefon 54 19 oh , SXXIV- L z vzravnavo in prisunom

tov. Dorfleo Ivan iii je" bilo "želo avto- M«., ,o 'ŽiS«-" <«W» » to* IN «UI «. * tiT.gS&TjSSS

lisi«™,mn I.......llll«iraili™is™iSIIMll«l*SIIM™imillM»Mim|i™lliMWffl,——i^p^^silISSIMIIimfflllllllliiiisisimsssiElSlllUMIIlElIllSIllIlSIlEIllmilllimiimillElIllSlllimaimilEeiSiesiis^ 6t^nXV' '= SXXIL 10 vd nasprotno

O pripravi iefcmovoleee SSuSSUTnS!kT3,»7rŽo1nl:„,Xlral okros v tekih na smučeh t«™ ^ A;‘Z£Z‘'\k- - ■» "/«, ™ P=i“ t=j ,.eS n.sP,ejp“jdb "i„!keb.° i”„K"
*5®B J-e«Ja- Njso dovolj pomagali drug varni, najrazličnejše priložnosti je Treniral bo zdaj s l alicami zda sufo^Vš 3' 6 m-^asukom to od-

(Konec) dlje. Kako dobiti primerno moč in drugemu z »asveti m izkušnjam,. treba izkoristiti za trening, pa bodo brez njih. Prizadeval si bo da bo rokoV^1
Mnoori visok« oeniio lr i - - vztrajnost? Kakor pri vecmi naših tekmoval- uspehi boljši. Ponavljam: trenirati se drsel učinkovito pazil hn vdni na ro6tli- ro..„

O Fincih beremo, da so vdorna SeS^S^S  ̂ ff T*!
lesarjenje za smučarje priporočljivo, dobili moč v roke kot drvarji. To je sti nred^devnl /e veliko ur nairaz- J 'v . palom. Postopal bo podobno, kakor
vendar pod pogojem, da so zadostno povsem verjetno, kajti kdor iz dneva ligAeise v-ul h e in to skorai dan za ,i3 splosnun napakam je treba do- pl1 'adl)1 h°Je-
zavarovani proti vetru, mrazu in mo- v dan žaga in cepi. Kdor dela z laž- (juem ■: i.„;e (ia :c možno navad® en°i j18®' tekmovalci tečejo Pri vadbi bo zlasti prve dni natan
kroti. Vedeti je namreč treba, da za jim orodjem, bo dobil polagoma v ro: šport 'z veseljem gojiti’le pJQ tri ali če mfslTio^dn8^oble,®en1V Motijo se, čen. Zdaj se bo posvetil delu z boki, 'titv 7
tekmovalce v smučarskih tekih mč ke tisto m°c, k, mu pride prav pr, štirikrat tedensko” preostali čas pa bolje „spelf po°manfki " ‘ \?1^1Cah zdaJ»palicami. Po malem bo predela - uročiti.'
ni bolj škodljivega od prehladov m tekih na smučeh. Drvarjenje je torej ;e t.i i-l- 1 Vn- -I®.MH'i-i'omanjklivo oblačilo se narunorabneiše tehnike teka
druSih obolenj. neprimerno bolj učinkovito od vseh - maščuje ^ em brvauju na i„ bo otvlS JoS

Med tem ko so sredstva za krepi- h^®tn‘h XaJ' I.oI,e.g ,d,rn z ve.dno istimi nalogami in predsta- |n se tekač tudi "neredko sm(!trn? tehniko, se bo podal na Cee -e
tev nog zadostno obdelana, se bo tre- ( J grabljam]1 koso itd Dobre iz- zamn postane človeku trening p0 vsakem teku se je treba takoVza' daljše izlete P° ravnem in valovitem
lj.afoJrivSfpataS Bi« fmaKdlTh* i! MltK-ni T i.”?'”11 "« —4
je pri teku na smuč=h velikega po- gore ob pomoči dveh palic, kakor secev mora rro»-am m.inn I,- S °§'r.nl<1’ na toplom pa umiti. Tekači najlaže trenirajo v malih fr „ 
mena rfsti kf S da ie možno tudi z veslanjem. , motivom UJa.° .racunat' Kratkomalo: vsa navodila športne hi- skupinah, treba je Namreč misliti na §*~

tom dviganja ročk ali potom plezanja Glavna pomanjkljivost, ki sem jo ^olja. - Prve ure na snegu "a '"« do ISkmf ^aZd samf do
f° e.sen,j zJde ‘; -Se .ar1 °Pazl1, lansko leto pri naših vodilnih Kadar so zbrani vedri in duhoviti Za pravega smučarja je dan, ko 10 km. Trenig v prvih tednih še lic
smo ze, da gre pri smučanju za raz- tekmovalcih je v tem, da imajo za tečajniki, si sam, oskrbijo razvedri- prvič sneži, eden najlepših v letu. sme smučarjev izčrpavati Vso skrh

fZnanV^n-r k:nkl(,.»lin tren,g I,rcmalo veselja. Drži, da so !o; v našem primeru pa bi bilo treba Ce se je vse od poletja načrtno pri- je treba posvečati pravilnemu mV
vec tisočkrat ponavljajo in trajajo razmeroma ze starejši, vendar so poskrbeti sc za kakšno redno delo, za pravljal, mu bo že prva vadba na zanju smuči, kajti ponesrečeno mn’
pri tekmovanjih po uro, dve ali tn in imeli pred seboj tako pomemben gojitev petja, glasbe za študij itd. smučeh v pravi užitek. Prvi dan bo zanje kvari tehniko teka in ubila ve & «.

«IJ; zastopat, domovino na olimpij- Vse to pa je seveda laze, ce se taki pohitel na oglede in bo' užival ne gle- selje. Prve tekme je treba pojmovati

■* (ekniovalcem ja.no, da Polen, h„ začel s Mm. Kar movalci’ že okori.&io”'" ‘wf.ES 'tifJSl::.
^------- • nosti za napredek, m tudi niso opu- ni dobro samo trenirati, da pomeni nič ne bo domišljav, češ, saj tehniko in potegnejo močneje. J njimUM

za smeh...

še tu nimaš miru prej


